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3	

НЕВЕСТАТА	НА	ЗМЕЈОТ	
мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-267-363-9	

360	ден.	

ВКУСОТ	НА	ПРАСКИТЕ	
мека	корица	|	152	стр.		
ISBN		978-608-267-361-5	

300	ден.	

МОЈАТА	РОДНИНА	
ЕМИЛИЈА	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-267-362-2	

360	ден.	
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ВИСТИНИТА,	НО	НЕ	МНОГУ	
ВЕРОЈАТНА	ИСТОРИЈА	ЗА	
СЕМЕЈСТВОТО	
ПУСТОПОЛСКИ	ЗА	КУЂТА	
ПОКРАЈ	ВАРДАР	И	ЗА	
ЧЕТИРИТЕ	ПРСТЕНИ	

мека	корица	|	347	стр.		
ISBN	978-608-267-491-9	

450	ден.	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
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КУЌИЧКА	
мека	корица	|	211	стр.		
ISBN	978-608-267-400-1		

330	ден.	

	

	

ПЕШАЦИ	ПО	ЦРНИ	
ПОЛИЊА	

мека	корица	|	171	стр.		
ISBN	978-608-267-404-9	

300	ден.	

	

	

	

ТЕСНА	ВРАТА	
мека	корица	|	299	стр.	
ISBN		978-608-267-399-8	

390	ден.	

ЗБОГУМ,	ВАНО,	ВАНКЕ...	
мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-267-403-2		

300	ден.	

ЛЕВО	КОМОРА;	
КАДИФЕНАТА	ПОКРИВКА	

мека	корица	|	289	стр.		
ISBN	978-608-267-405-6	

390	ден.	

БЕЛИОТ	ЧАД	
мека	корица	|	155	стр.	
ISBN	978-608-267-406-3	

300	ден.	

АДАМОВОТО	РЕБРО	
мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-267-402-5	
360	ден.	

	

	

КУКЛИТЕ	НА	РОСИЦА	
мека	корица	|	275	стр.		
ISBN	978-608-267-397-4	

360	ден.	

ТРОМБОТ	
мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-267-401-8	

360	ден.	

	

	

ВЕЖБИ	ЗА	ИБН	ПАЈКО;	
ПЕСОТ	СО	ТАЖЕН	ПОГЛЕД	

мека	корица	|	315	стр.	
ISBN	978-608-259-759-1	

390	ден.	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
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5	

ЗБОР	И	ОПИТ	1:	ИЗБОР	ОД	
КНИЖЕВНОТО	ТВОРЕШТВО	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-267-394-3	

390	ден.	

ЦРКВА	
мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	978-608-267-442-1	

250	ден.	

ВЕЗИЛКА	
мека	корица	|	88	стр.		
ISBN		978-608-267-443-8	

250	ден.	

ЗБОР	И	ОПИТ	2:	ИЗБОР	ОД	
НАУЧНОТО	ТВОРЕШТВО	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-267-395-0	

420	ден.	

ЦРН	ОВЕН	
мека	корица	|	75	стр.		
ISBN	978-608-267-444-5	

250	ден.	
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200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	



СО
В
РЕ

М
ЕН

И
	К
Л
А
СИ

Ц
И
	/	
ЕР

Н
ЕС

Т	
Х
ЕМ

И
Н
ГВ

ЕЈ
	

6	

СОНЦЕТО	ПОВТОРНО	
ИЗГРЕВА	

мека	корица	|	246	стр.		
ISBN	978-608-267-246-5	

390	ден.	

	

	

ПОДВИЖНА	ГОЗБА	
мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-267-216-8	

300	ден.	

	

	

	

СНЕГОВИТЕ	НА	
КИЛИМАНЏАРО	
мека	корица	|	176	стр.	
ISBN	978-608-267-234-2	

300	ден.	

ЗА	КОГО	БИЈАТ	
КАМБАНИТЕ	

мека	корица	|	536	стр.		
ISBN	978-608-267-242-7	

550	ден.	 250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

350	ден.	
	

	



2.	УБИСТВОТО	НА	РОЏЕР	
АКРОЈД	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-722-5	

380	ден.	

	

	

5.	СМРТ	НА	НИЛ	
мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-259-725-6	

380	ден.	

	

	

	

4.	УБИСТВО	ВО	ОРИЕНТ	
ЕКСПРЕС	
мека	корица	|	232	стр.	
ISBN	978-608-259-724-9	

380	ден.	

3.	ЛОРД	ЕЏВЕР	Е	МРТОВ	
мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-259-723-2	

380	ден.	

1.	МИСТЕРИОЗНИОТ	
СЛУЧАЈ	ВО	СТАЈЛС	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-721-8	

380	ден.	

6.	ЗЛО	ПОД	СОНЦЕТО	
мека	корица	|	224	стр.	
ISBN	978-608-259-726-3	

380	ден.	
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250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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8.	ЗАВЕСА:	ПОСЛЕДНИОТ	
СЛУЧАЈ	НА	ПОАРО	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-728-7	

380	ден.	

	

	

11.	И	НЕ	ОСТАНА	НИТУ	
ЕДЕН	

мека	корица	|	212	стр.		
ISBN	978-608-259-731-7	

380	ден.	

	

	

	

10.	ВО	16.50	ЧАСОТ	ОД	
СТАНИЦАТА	ПАДИНГТОН	
мека	корица	|	240	стр.	
ISBN	978-608-259-730-0	

380	ден.	

9.	МРТВО	ТЕЛО	ВО	
БИБЛИОТЕКАТА	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-259-729-4	

380	ден.	

7.	ПО	ПОГРЕБОТ	
мека	корица	|	264	стр.		
ISBN	978-608-259-727-0	

380	ден.	

12.	ЗЛАТНАТА	ТОПКА	И	
ДРУГИ	РАСКАЗИ	

мека	корица	|	242	стр.	
ISBN	978-608-259-723-4	

380	ден.	250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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БЕСМРТНОСТ	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-608-259-899-4	

420	ден.	

	

	

ПРОШТАЛЕН	ВАЛЦЕР	
мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-259-895-6	

360	ден.	

	

	

	

КНИГАТА	ЗА	СМЕАТА	И	ЗА	
ЗАБОРАВОТ	
мека	корица	|	312	стр.	
ISBN	978-608-259-896-3	

360	ден.	

ИДЕНТИТЕТ	
мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-903-8	

250	ден.	

БАВНОСТ	
мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-900-7	

250	ден.	

ЖАК	И	НЕГОВИОТ	
ГОСПОДАР	

мека	корица	|	104	стр.	
ISBN	978-608-259-897-0	

200	ден.	

СМЕШНИ	ЉУБОВИ	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-259-893-2	

360	ден.	

	

	

ШЕГА	
мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-259-892-5	

360	ден.	200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
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ПРАЗНИКОТ	НА	
БЕЗНАЧАЈНОСТА	

мека	корица	|	94	стр.		
ISBN	978-608-259-904-5	

200	ден.	

	

	

СРЕДБА	
мека	корица	|	174	стр.		
ISBN	978-608-259-906-9	

300	ден.	

	

	

	

ЗАВЕСА	
мека	корица	|	160	стр.	
ISBN	978-608-259-901-4	
250	ден.	

ИЗНЕВЕРЕНИ	
ТЕСТАМЕНТИ	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-259-905-2	

360	ден.	

НЕЗНАЕЊЕ	
мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-259-902-1	

250	ден.	

УМЕТНОСТА	НА	РОМАНОТ	
мека	корица	|	152	стр.	
ISBN	978-608-259-907-6	

250	ден.	

ЖИВОТОТ	Е	НА	ДРУГО	
МЕСТО	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-608-259-894-9	

390	ден.	

	

	

НЕПОДНОСЛИВАТА	
ЛЕСНОТИЈА	НА	
ПОСТОЕЊЕТО	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-259-898-7	

390	ден.	
250	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
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ИСТАНБУЛ	

мека	корица	|	408	стр.		
ISBN	978-608-259-652-5	

450	ден.	

	

	

НОВ	ЖИВОТ	
мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-653-2	

420	ден.	

БЕЛАТА	ТВРДИНА	
мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-259-651-8	

360	ден.	

ЖЕНАТА	СО	ЦРВЕНА	КОСА	
мека	корица	|	264	стр.	
ISBN	978-608-267-319-6	

390	ден.	

СЕ	ВИКАМ	ЦРВЕНА	
мека	корица	|	583	стр.	
ISBN	978-608-267-445-2	

590	ден.	 350	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
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3.	FURTHER	ADVENTURES	
OF	ARSÈNE	LUPIN:	THE	
HOLLOW	NEEDLE	

мека	корица	|	254	стр.		
ISBN	978-608-267-256-4	

360	ден.	

4.	THE	CONFESSIONS	OF	
ARSÈNE	LUPIN	

мека	корица	|	258	стр.		
ISBN	978-608-267-257-1	

360	ден.	

5.	ARSÈNE	LUPIN:	THE	
SECRET	OF	SAREK	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-267-258-8	

390	ден.	

6.	ARSÈNE	LUPIN:	THE	
EIGHT	STROKES	OF	THE	
CLOCK	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-267-259-5	

360	ден.	

1.	THE	EXTRAORDINARY	
ADVENTURES	OF	ARSÈNE	
LUPIN,	GENTLEMAN-
BURGLAR	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-267-254-0	

360	ден.	

2.	ARSÈNE	LUPIN	VERSUS	
HERLOCK	SHOLMES	

мека	корица	|	242	стр.		
ISBN	978-608-267-255-7	

360	ден.	

7.	ARSÈNE	LUPIN:	THE	
SECRET	TOMB	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-267-260-1	

360	ден.	

8.	MEMOIRS	OF	ARSÈNE	
LUPIN:	THE	COUNTESS	OF	
CAGLIOSTRO	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-267-261-8	

390	ден.	

9.	ARSÈNE	LUPIN:	THE	
MÉLAMARE	MYSTERY	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-267-262-5	

330	ден.	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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ЗНАКОТ	НА	ЧЕТВОРКАТА	
мека	корица	|	136	стр.		
ISBN	978-608-267-267-0	

360	ден.	

ПРЕД	ДА	ПАДНЕ	ЗАВЕСАТА	
мека	корица	|	182	стр.		
ISBN	978-608-267-465-0	

360	ден.	

МЕМОАРИТЕ	НА	ШЕРЛОК	
ХОЛМС	

мека	корица	|	264	стр.		
ISBN	978-608-267-421-6	

390	ден.	

СТУДИЈА	ВО	СКАРЛЕТНА	
БОЈА		

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-267-196-3	

360	ден.	

АВАНТУРИТЕ	НА	ШЕРЛОК	
ХОЛМС			

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-267-233-5	

390	ден.	

БАСКЕРВИЛСКИОТ	ПЕС		
мека	корица	|	168	стр.		
ISBN	978-608-267-252-6	

360	ден.	
250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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ВЕЧНА	КУЌА	
мека	корица	|	74	стр.		
ISBN	978-608-259-821-5	

200	ден.	

	

	

БОЕМИТЕ	
мека	корица	|	88	стр.		
ISBN	978-608-259-741-6	

200	ден.	

	

	

	

ЛАКРИМАРИЈ	
мека	корица	|	88	стр.	
ISBN	978-608-259-759-1	

200	ден.	

БЕЖАНЦИ	
мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-259-758-4	

250	ден.	

СКАКУЛЦИ	
мека	корица	|	218	стр.		
ISBN	978-608-259-819-2	

290	ден.	

ТУНЕЛ	
мека	корица	|	176	стр.	
ISBN	978-608-259-740-9	

290	ден.	

ДАЛНИ	НАКОВАЛНИ	
мека	корица	|	63	стр.		
ISBN	978-608-259-820-8	

200	ден.	

	

	

И	НА	НЕБО	И	НА	ЗЕМЈА	
мека	корица	|	82	стр.		
ISBN	978-608-259-822-2	

200	ден.	

ПОСЛЕДНИТЕ	СЕЛАНИ	
мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-259-818-5	

290	ден.	

	

	

200	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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АРАМИСКО	ГНЕЗДО	

Ѓорѓи	Абаџиев	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-267-220-5	

290	ден.	

	

	

ЗОРА	ЗАД	АГОЛОТ	
Димитар	Солев	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-267-181-9	

290	ден.	

	

	

	

КРАТКАТА	ПРОЛЕТ	НА	
МОНО	САМОНИКОВ	

Димитар	Солев	

мека	корица	|	168	стр.	
ISBN	978-608-267-182-6	

290	ден.	

ГОЛЕМАТА	ВОДА	
Живко	Чинго	

мека	корица	|	168	стр.		
ISBN	978-608-267-171-0	

290	ден.	

ПУСТИНА	
Ѓорѓи	Абаџиев	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-267-727-0	

250	ден.	

ПАСКВЕЛИЈА	И	НОВА	
ПАСКВЕЛИЈА	

Живко	Чинго	

мека	корица	|	328	стр.	
ISBN	978-608-267-170-3	

350	ден.	

СКОПЈАНИ	
Гане	Тодоровски	

мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-259-886-4	

290	ден.	

НОВА	АТЛАНТИДА	
Петре	Бакевски	

мека	корица	|	188	стр.		
ISBN	978-608-267-451-3	

360	ден.	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	



ТР
И
Л
ЕР

И
	/	
М
И
СТ

ЕР
И
И
	/	
П
СИ

Х
О
Л
О
Ш

К
И
	Т
РИ

Л
ЕР

И
	

16	

НЕ	СИ	САМА	
Грир	Хендрикс,	Сара	
Пеканен	

мека	корица	|	408	стр.		
ISBN	978-608-267-014-0	

420	ден.	

АНОНИМНА	ДЕВОЈКА	
Грир	Хендрикс,	Сара	
Пеканен	

мека	корица	|	408	стр.		
ISBN	978-608-259-762-1	

500	ден.	

МОМЧЕТО	ОД	ШУМАТА	
Харлан	Кобен	

мека	корица	|	368	стр.		
ISBN	978-608-259-773-7	

430	ден.	

БЕГАЈ	
Харлан	Кобен	

мека	корица	|	380	стр.		
ISBN	978-608-259-808-6	

450	ден.	

ТОЈ	ПОЧНА	СÈ	
Саманта	Даунинг	

мека	корица	|	356	стр.		
ISBN	978-608-267-283-0	

450	ден.	

МОЈАТА	ПРЕКРАСНА	
СОПРУГА	

Саманта	Даунинг	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-746-1	

430	ден.	

ЗЛАТНАТА	ДВОЈКА	
Грир	Хендрикс,	Сара	
Пеканен	

ЗА	ВАШЕ	ДОБРО	
Саманта	Даунинг	

мека	корица	|	360	стр.		
ISBN	978-608-267-644-9	

490	ден.	

СОВПАЃАЊЕ	
Харлан	Кобен	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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РАНДЕВУ	
Луиз	Џенсен	

мека	корица	|	318	стр.		
ISBN	978-608-267-284-7	

420	ден.	

ПОДАРОКОТ	
Луиз	Џенсен	

мека	корица	|	334	стр.		
ISBN	978-608-259-485-9	

450	ден.	

СЕСТРАТА	
Луиз	Џенсен	

мека	корица	|	340	стр.		
ISBN	978-608-259-104-9	

420	ден.	

СЕМЕЈСТВО	
Луиз	Џенсен	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-267-475-9	

450	ден.	

НЕОПИСЛИВИ	НЕШТА	
Џес	Лаури		

мека	корица	|	303	стр.		
ISBN	978-608-267-383-7	

420	ден.	

ПОСЛЕДНАТА	ОД	
ДЕВОЈКИТЕ	МЕСЕЧИНИ	

Барбара	Дејвис		

мека	корица	|	367	стр.		
ISBN	978-608-267-355-4	

450	ден.	

ОСТАВИ	ГО	СВЕТОТ	ЗАД	
СЕБЕ	

Румаан	Алам	

мека	корица	|	220	стр.		
ISBN	978-608-267-505-3	

390	ден.	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

ДЕВЕТ	СОВРШЕНИ	
ТУЃИНЦИ	

Лијан	Моријарти	

мека	корица	|	440	стр.		
ISBN	978`-608-267-243-4	

480	ден.	 300	ден.	
	

	

ОЧИ	НА	ТЕНИНАТА	
Дин	Куц	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-259-963-2	

420	ден.	 200	ден.	
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МОЈАТА	МРАЧНА	
ВАНЕСА	

Кејт	Елизабет	Расел	

мека	корица	|	276	стр.		
ISBN	978-608-267-186-4	

450	ден.	

1.	СÈ	ШТО	ЧУВАМЕ	
Кери	Лонсдејл	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-092-9	

330	ден.	

2.	СÈ	ШТО	ОСТАВАМЕ	
Кери	Лонсдејл	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-812-3	

390	ден.	

3.	СÈ	ШТО	ДАВАМЕ	
Кери	Лонсдејл	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-871-0	

390	ден.	

ПОРАНЕШНИОТ	ТИ	
Луиз	Вос	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-259-367-8	

480	ден.	

УКРАДЕНОТО	ДЕТЕ	
Санџида	Кеј	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-259-632-7	

420	ден.	

ТЕ	ЗНАМ	
Клер	Мекгован	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-267-529-9	

450	ден.	

ШТО	НАПРАВИ?	
Клер	Мекгован	

мека	корица	|	270	стр.		
ISBN	978-608-259-769-0	

390	ден.	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

БЕЗ	СОН	
П.	Д.	Џејмс	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-174-2	

300	ден.	 100	ден.	
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МОРАМ	ДА	ЗНАМ	
Карен	Кливленд	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-168-1	

420	ден.	

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ	ИСЧЕЗНА	
Бил	Клинтон,	Џејмс	
Патерсон	

мека	корица	|	488	стр.		
ISBN	978-608-259-480-4	

420	ден.	

НАСЛЕДСТВО	НА	
ШПИОНИТЕ	

Џон	Ле	Каре	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-259-473-6	

420	ден.	

МИНХЕН	
Роберт	Херис	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-259-466-8	

390	ден.	

СПИСОКОТ	СО	ГОСТИ	
Луси	Фоли	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-267-187-1	

450	ден.	

НА	ЛОВ	
Луси	Фоли	

мека	корица	|	322	стр.		
ISBN	978-608-267-640-1	

460	ден.	

СТАНОТ	ВО	ПАРИЗ	
Луси	Фоли	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	



Ш
П
И
О
Н
СК

И
	Т
РИ

Л
ЕР

И
	/	
П
О
Л
И
ТИ

Ч
К
И
	Т
РИ

Л
ЕР

И
		

20	

НИЗ	ИГЛЕНИ	УШИ	
Кен	Фолет	

мека	корица	|	390	стр.		
ISBN	978-608-267-462-9	

450	ден.	

СТРАЧКИ	
Кен	Фолет	

мека	корица	|	440	стр.		
ISBN	978-608-267-464-3	

490	ден.	

КЛУЧОТ	ЗА	РЕБЕКА	
Кен	Фолет	

мека	корица	|	390	стр.		
ISBN	978-608-267-463-6	

450	ден.	
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ТРКАЧОТ	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-259-635-5	

390	ден.	

	

	

ДОКТОР	СОН	
мека	корица	|	520	стр.		
ISBN	978-608-229-958-7	

500	ден.	

	

	

	

СЈАЕЊЕ	
мека	корица	|	456	стр.	
ISBN	978-608-259-807-9	
500	ден.	

КЕРИ	
мека	корица	|	198	стр.		
ISBN	978-608-259-471-2	

360	ден.	

КОЛКУ	ПОКРВАВО	
мека	корица	|	432	стр.		
ISBN	978-608-267-197-0	

570	ден.	

ПОДОЦНА	
мека	корица	|	432	стр.		
ISBN	978-608-267-533-6	

390	ден.	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
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ДАМСКИ	ГАМБИТ	
Волтер	Тевис	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-267-227-4	

420	ден.	

СЕДУМТЕ	МАЖИ	НА	
ЕВЕЛИН	ХУГО	

Тејлор	Џенкинс	Рејд	

мека	корица	|	400	стр.		
ISBN	978-608-259-312-7	

450	ден.	

ПАРИСКАТА	БИБЛИОТЕКА	
Џенет	Скеслин	Чарлс	

мека	корица	|	392	стр.		
ISBN	978-608-267-176-5	

350	ден.	

ХОЛАНДСКАТА	КУЌА	
Ен	Пачет	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-267-184-0	

450	ден.	

ДЕЈЗИ	ЏОНС	ЕНД	Д	СИКС	
Тејлор	Џенкинс	Рејд	

мека	корица	|	342	стр.		
ISBN	978-608-259-761-4	

450	ден.	

НЕВИДЛИВИОТ	ЖИВОТ	НА	
АДИ	ЛАРУ	

В.Е.	Шваб		

мека	корица	|	532	стр.		
ISBN	978-608-267-446-9	

560	ден.	

МАЛИБУ	ВО	ПЛАМЕН	
Тејлор	Џенкинс	Рејд	

мека	корица	|	372	стр.		
ISBN	978-608-267-527-5	

480	ден.	

КЕРИ	СОТО	СЕ	ВРАТИ	
Тејлор	Џенкинс	Рејд	

ВОЈНА	И	ЉУБОВ	
Џули	Бери	

мека	корица	|	456	стр.		
ISBN	978-608-267-535-0	

520	ден.	

250	ден.	
	

	

400	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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ПРИКАЗНА	ЗА	ЕДНО	
СЕМЕЈСТВО	

Роза	Вентрела	

мека	корица	|	270	стр.		
ISBN	978-608-259-775-1	

390	ден.	

СОПРУГА	НА	ХАРТИЈА	
Лајла	Ибрахим	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-437-8	

420	ден.	

СРЕБРЕНИОТ	КУФЕР	
Тери	Тод	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-259-372-2	

480	ден.	

ТРАНСКРИПЦИЈА	
Кејт	Аткинсон	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-259-377-7	

430	ден.	

ГРАДИНАТА	НА	
ОЛЕАНДРИТЕ	

Роза	Вентрела	

мека	корица	|	312	стр.	
ISBN	978-608-267-333-2	

390	ден.	

ДРУГИОТ	АЈНШТАЈН	
Мари	Бенедикт	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-259-749-2	

420	ден.	

	

	

	

ЌЕ	СЕ	НАЈДЕМЕ	ВО	
БОМБАЈ	

Џени	Ешкрофт	

мека	корица	|	382	стр.	
ISBN	978-608-267-506-0	

490	ден.	

БРАЧНИОТ	ПОРТРЕТ	
Меги	О’Ферел		

мека	корица	|	344	стр.	
ISBN	978-608-267-674-6	

490	ден.	

ХАМНЕТ	
Меги	О’Ферел		

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-267-447-6	

420	ден.	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
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ЗАДОЦНЕТИОТ	ЖИВОТ	
НА	ЕЈМИ	БАЈЛЕР	

Кели	Хармс	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-267-015-7	

450	ден.	

ЗА	ПЕТ	ГОДИНИ	
Ребека	Серл	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-267-185-7	

350	ден.	

КАДЕ	ШТО	ШУМАТА	СЕ	
СРЕЌАВА	СО	SВЕЗДИТЕ	

Гленди	Вандера	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-869-7	

390	ден.	

ТРИ	ЖЕЛБИ	
Лијан	Моријарти	

мека	корица	|	376	стр.		
ISBN	978-608-267-335-6	

450	ден.	

ПАНИКА	
Деса	Мук	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-342-5	

380	ден.	

РО
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ПИСАТЕЛИ		И	ЉУБОВНИЦИ	
Лили	Кинг		

мека	корица	|	253	стр.		
ISBN	978-608-267-474-2	

360	ден.	

ЕДНО	ЛЕТО	ВО	ИТАЛИЈА	
Ребека	Серл	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-267-684-5	

420	ден.	

ПОСЛЕДНАТА	
ГОДИШНИНА	

Лијан	Моријарти	

мека	корица	|	406	стр.		
ISBN	978-608-267-508-4	

490	ден.	

200	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	



РО
М
А
Н
СИ

	/	
Ч
И
К
-Л

И
Т	

25	

ШТО	И	ДА	ТЕ	ПРАВИ	
СРЕЌЕН	

Вилијам	Сатклиф	

мека	корица	|	278	стр.		
ISBN	978-608-259-465-1	

380	ден.	

	

	

МАЈКИ-БЛОГЕРКИ	
Холи	Вејнрајт	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-713-3	

420	ден.	

ЕДНАШ	ЗАСЕКОГАШ	
Сара	Десен	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-259-642-6	

390	ден.	

	

	

ЛЕТО	КАКО	ВО	МАМА	
МИА	

Ени	Робертсон	

мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-259-743-0	

390	ден.	

ЗАЕДНИЧКИ	СТАН	
Бет	О’Лири	

мека	корица	|	390	стр.		
ISBN	978-608-259-879-6	

490	ден.	

	

	

ИМА	ЛИ	СÈ	УШТЕ	СЕКС	ВО	
ГРАДОТ	

Кендас	Бушнел	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-267-016-4	

350	ден.	

ПАРИЗ	НЕ	ВЕ	ОСТАВА	
Елен	Фелдман	

мека	корица	|	240	стр.	
ISBN	978-608-259-827-7	

360	ден.	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
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2.	НА	РАБОТ	НА	РАЗУМОТ	
Хелен	Филдинг	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-247-369-7	

300	ден.	

	

	

3.	ЛУДА	ПО	НЕГО	
Хелен	Филдинг	

мека	корица	|	404	стр.		
ISBN	978-608-247-370-3	

300	ден.	

1.	ДНЕВНИКОТ	НА	
БРИЏИТ	ЏОНС	

Хелен	Филдинг	

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-247-368-0	

300	ден.	

	

	

АНАИС	ОД	МОНМАРТР	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	224	стр.	
ISBN	978-608-259-627-3	

300	ден.	

СКОРО	ПАРИЖАНКА	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-850-5	

300	ден.	

ЛУЛУ	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	184	стр.	
ISBN	978-608-267-222-9	

300	ден.	

КАКО	СЕ	ОДИ	ВО	ПАРИЗ?	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	84	стр.		
ISBN	978-608-259-616-7	

150	ден.	
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150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

250	ден.	
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ДРАГ	ЕДВАРД	
Ен	Наполитано	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-259-965-6	

450	ден.	

АМЕРИКАНСКИ	БРАК	
Тајари	Џонс	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-370-8	

420	ден.	

ДО	ПОСЛЕДНА	НОТА		
Лиза	Џенова	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-259-411-8	

380	ден.	

РАЗДЕЛБА	
Силвија	Араси	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-754-6	

300	ден.	

ПРАШАЈ	МЕ	ПОВТОРНО	ЌЕ	
ТИ	РЕЧАМ	„ДА“	

Мери	Бет	Кин	

мека	корица	|	408	стр.		
ISBN	978-608-259-806-2	

480	ден.	

ЗБУНЕТОСТ	
Ричард	Пауерс	

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-259-511-4	

390	ден.	200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

СПИСОКОТ	ЗА	ЧИТАЊЕ	
Сара	Ниша	Адамс	
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СЛОБОДА	
Џонатан	Френцен	

мека	корица	|	688	стр.		
ISBN	978-608-259-661-3	

750	ден.	

ПРОЕКТОТ	РОУЗИ	
Грем	Симсион	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-229-638-8	

390	ден.	

ЈАВАЧ	НА	КИТОВИ	
Вити	Ихимаера	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-229-960-0	

250	ден.	

ВО	КРАЛСТВОТО	НА	
МРАЗОТ	

Хемптон	Сајдс	

мека	корица	|	496	стр.		
ISBN	978-608-247-343-7	

420	ден.	

РАСКАЖУВАЧКАТА	
Џоди	Пико	

мека	корица	|	452	стр.		
ISBN	978-608-229-637-1	

600	ден.	

	

УЛИЧНИОТ	МАЧОР	БОБ	
Џејмс	Бовен	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-247-059-7	

280	ден.	

ГОСПОДИН	ПИП	
Лојд	Џонс	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-229-649-4	

360	ден.	

ДЕВОЈКАТА	ШТО	ГО	
СПАСИ	КРАЛОТ	НА	
ШВЕДСКА	

Јонас	Јонасон	

мека	корица	|	392	стр.		
ISBN	978-608-229-953-2	

500	ден.	

СТОГОДИШНИКОТ	КОЈ	
СКОКНА	НИЗ	ПРОЗОРЕЦ	
И	ИСЧЕЗНА		

Јонас	Јонасон	

мека	корица	|	368	стр.		
ISBN	978-608-259-784-3	

450	ден.	

200	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

300	ден.	
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ХАРИ	ПОТЕР	И	
ОДАЈАТА	НА	ТАЈНИТЕ	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-756-0	

650	ден.	

	

	

ХАРИ	ПОТЕР	И	
ЗАТВОРЕНИКОТ	ОД	
АЗКАБАН	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-259-757-7	

700	ден.	

ХАРИ	ПОТЕР	И	
КАМЕНОТ	НА	
МУДРОСТА	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|		248	стр.		
ISBN	978-608-259-755-3	

650	ден.	

ХАРИ	ПОТЕР	И	
ПЛАМЕНИОТ	ПЕХАР	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	568	стр.		
ISBN	978-608-267-278-6	

950	ден.	

ХАРИ	ПОТЕР	И	
ПОЛУКРВНИОТ	ПРИНЦ	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	504	стр.		
ISBN	978-608-267-286-1	

850	ден.	

ХАРИ	ПОТЕР	И	РЕДОТ	
НА	ФЕНИКСОТ	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	736	стр.		
ISBN	978-608-267-336-3	

1.150	ден.	

ХАРИ	ПОТЕР	И	
РЕЛИКВИИТЕ	НА	
СМРТТА	

Џ.	К.	Роулинг	

мека	корица	|	587	стр.		
ISBN	978-608-267-377-6	

950	ден.	

500	ден.	
	

	

550	ден.	
	

	

750	ден.	
	

	

900	ден.	
	

	

650	ден.	
	

	

750	ден.	
	

	



2.	МИА	ВО	АМСТЕРДАМ	

Јана	Мишо	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-826-0	

250	ден.	
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ДНЕВНИК	ЗА	
ДЕВОЈЧИЊА	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-887-1	

300	ден.	

2.5.	НОВОГОДИШНА	
ПРИКАЗНА	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	64	стр.		
ISBN	978-608-267-167-3	

200	ден.	

1.	ЈАС	СУМ	МИА	
Јана	Мишо	

мека	корица	|	136	стр.		
ISBN	978-608-259-185-8	

250	ден.	 150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	



НЕКА	СНЕЖИ	
Џон	Грин,	Лорин	
Миракл,	Морин	Џонсон		

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-229-969-3	

360	ден.	

	

	

	

ОКЕЈ	СМЕ	
Нина	Лакур	

мека	корица	|	176	стр.	
ISBN	978-608-259-115-5	

350	ден.	

ОТЧУКУВАЊА	
Хавиер	Руескас,	Франсеск	
Миралјес	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-247-786-2	

300	ден.	

	

СИТЕ	СВЕТЛИ	ТОЧКИ	
Џенифер	Нивен	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-247-388-8	

500	ден.	

П.С.	МИ	СЕ	ДОПАЃАШ	
Кејси	Вест	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-259-033-2	

390	ден.	

	

	

СПИСОК	ЗА	ДУША	
Кејси	Вест	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-334-0	

420	ден.	

	

	

СВЕТОТ	НА	РАМЕНА	
Џенифер	Нивен	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-247-774-9	

420	ден.	
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1.	ТЕ	ЧЕКАМ	
Џенифер	Арментраут	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-229-684-5	

450	ден.	

2.	БИДИ	СО	МЕНЕ	
Џенифер	Арментраут	

мека	корица	|	360	стр.		
ISBN	978-608-247-776-3	

450	ден.	

КАДЕ	ШТО	СПИЕ	ВЕТРОТ	
Дамијан	Шинигој	

мека	корица	|	158	стр.		
ISBN	978-608-267-625-8	

350	ден.	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
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БЕЗ	МЕРИТ	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-267-013-3	

420	ден.	

ИСПОВЕДИ	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-259-777-5	

390	ден.	

1.	БЕЗНАДЕЖНО	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-229-701-9	

450	ден.	

2.	ИЗГУБЕНА	НАДЕЖ	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-267-012-6	

420	ден.	
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3.	МОЈАТА	ПЕПЕЛЕШКА	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	136	стр.		
ISBN	978-608-267-337-0	

250	ден.	

4.	СОВРШЕНСТВО	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	64	стр.		
ISBN	978-608-267-338-7	

200	ден.	

ЛЕЈЛА	
Колин	Хувер	

мека	корица	|	287	стр.		
ISBN	978-608-267-522-0	

420	ден.	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
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2.	ПАНДЕМОНИУМ	
Лорен	Оливер	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-229-957-0	

350	ден.	

	

	

	

1.	ПОЛАРНА	СВЕТЛИНА	
Филип	Пулман	

мека	корица	|	352	стр.	
ISBN	978-608-259-778-2	

420	ден.	

3.	РЕКВИЕМ	
Лорен	Оливер	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-247-372-7	

500	ден.	

1.	ДЕЛИРИУМ	
Лорен	Оливер	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-229-956-3	

350	ден.	

2.	СТАКЛЕН	МЕЧ	
Викторија	Авејард	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-608-259-631-0	

500	ден.	

	

	

1.	ЦРВЕНА	КРАЛИЦА	
Викторија	Авејард	

мека	корица	|	408	стр.		
ISBN	978-608-247-390-1	

480	ден.	

	

	

3.	КРАЛСКИ	КАФЕЗ	
Викторија	Авејард	

мека	корица	|	440	стр.		
ISBN	978-608-259-618-1	

550	ден.	

	

	

2.	СУПТИЛНИОТ	НОЖ	
Филип	Пулман	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-779-9	

420	ден.	

	

3.	КИЛИБАРНИОТ	ДУРБИН	
Филип	Пулман	

мека	корица	|	464	стр.		
ISBN	978-608-259-780-5	

420	ден.	

	

	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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ЉУБОВ	ВО	ВРЕМЕ	НА	
КОЛЕРА	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-247-309-3	

500	ден.	

НА	ПОЛКОВНИКОТ	
НЕМА	КОЈ	ДА	МУ	
ПИШУВА	

мека	корица	|	72	стр.	
ISBN	978-608-247-379-6	

300	ден.	

ХРОНИКА	НА	ЕДНА	
НАЈАВЕНА	СМРТ	

мека	корица	|	88	стр.		
ISBN	978-608-247-380-2	

300	ден.	

ЕСЕНТА	НА	ПАТРИЈАРХОТ	
мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-247-381-9	

500	ден.	

МОРЕТО	НА	
ИЗГУБЕНОТО	ВРЕМЕ	

мека	корица	|	88	стр.		
ISBN	978-608-259-463-7	

300	ден.	

	

	

ВИОР	ОД	ЛИСЈЕ	
мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-091-2	

350	ден.	

ГЕНЕРАЛОТ	ВО	СВОЈОТ	
ЛАВИРИНТ	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-259-735-5	

500	ден.	

	

	

150	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

300	ден.	
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МУЗИКА	НА	
СЛУЧАЈНОСТА	

Пол	Остер	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-259-167-4	

350	ден.	

	

	

	

НЕВИДЛИВО	
Пол	Остер	

мека	корица	|	256	стр.	
ISBN	978-608-259-345-6	

380	ден.	

ТАА	НОЌ	ЈА	ВИДОВ	
Драго	Јанчар	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-461-3	

250	ден.	

НУЛТИОТ	БРОЈ	
Умберто	Еко	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-247-395-6	

360	ден.	

КАСПАР	
Петер	Хандке	

мека	корица	|	112	стр.	
ISBN	978-608-259-029-5	

250	ден.	

ЉУБОПИТНИКОТ	
Ханс	Ерих	Носак	

мека	корица	|	48	стр.	
ISBN	978-608-259-028-8	

199	ден.	

КУКЛАТА	
Исмаил	Кадаре	

мека	корица	|	112	стр.	
ISBN	978-608-259-373-9	

300	ден.	

НОЌТА	
Ели	Визел	

мека	корица	|	112	стр.	
ISBN	978-608-259-031-8	

200	ден.	

35	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
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СВАРОГ	
Коста	Бојчески	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-247-467-0	

229	ден.	

	

	

	

ПОРТРЕТ	НА	УМЕТНИКОТ	
КАКО	МЛАД	ПЕС	

Дилан	Томас	

мека	корица	|	136	стр.	
ISBN	978-608-247-387-1	

300	ден.	

НОЌНА	ШУМА	
Џуна	Барнс	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-229-965-5	

250	ден.	

ОДИ,	ПОСТАВИ	
СТРАЖАР	

Харпер	Ли	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-247-398-7	

500	ден.	

ПОЛСКИОТ	БОКСЕР	
Едуардо	Халфон	

мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-259-613-6	

330	ден.	

	

	

	

ЗМЕЈОВИ	ОД	ХАРТИЈА	
Мира	Оташевиќ	

мека	корица	|	128	стр.	
ISBN	978-608-259-699-0	

280	ден.	

И	ЉУБОВТА	
Драго	Јанчар	

мека	корица	|	296	стр.	
ISBN	978-608-267-225-0	

420	ден.	

ХЕРОЈСКИ	ПРИКАЗНИ	
Група	автори	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-259-738-6	

250	ден.	

ПРОГОНЕТАТА:	РЕКВИЕМ	
ЗА	ЛИНДА	Б.	

Исмаил	Кадаре	

мека	корица	|	160	стр.	
ISBN	978-608-267-387-5	

350	ден.	

ВРЕМЕ	НА	ПРЕПРАВАЊЕ	
Жоао	Пинто	Коељо	

мека	корица	|	376	стр.	
ISBN	978-608-267-740-8	

450	ден.	

100	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

250	ден.	
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СОЛУНСКА	28,	2	дел	
Д-р	Неле	Карајлиќ	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-259-815-4	

480	ден.	

	

	

	

СОЛУНСКА	28,	1	дел	
Д-р	Неле	Карајлиќ	

мека	корица	|	344	стр.	
ISBN	978-608-259-085-1	

480	ден.	

ДЕВЕТ	
Славимир	Футро	

мека	корица	|	252	стр.		
ISBN	978-608-259-848-2	

350	ден.	

	

	

	

ФАЈРОНТ	ВО	САРАЕВО	
Д-р	Неле	Карајлиќ	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-247-778-7	

350	ден.	

	

	

	

ХУЗУР	
Мартина	Млинаревиќ	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-352-4	

350	ден.	

МЛЕЧНИ	ЗАБИ	
Лана	Басташиќ	

мека	корица	|	120	стр.	
ISBN	978-608-267-330-1	

250	ден.	

ЗАМАЛЕК	
Дејан	Тиаго	Станковиќ	

мека	корица	|	376	стр.	
ISBN	978-608-267-339-4	

390	ден.	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

КОСТУРИТЕ	НА	ОКРУГОТ	
МЕДИСОН	

Ведрана	Рудан	

мека	корица	|	152	стр.		
ISBN	978-608-259-374-6	

350	ден.	 200	ден.	
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МРТВИТЕ	ЗНААТ	
НАЈДОБРО	

Владо	Јаневски	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-267-143-7	

350	ден.	

	

	

ЛАЗАРКА	
Љупчо	Петрески	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-147-5	

250	ден.	

ХОТЕЛ	МЕЃУ	ДВЕ	ВОЈНИ	

Александар	Русјаков	
мека	корица	|	256	стр.	
ISBN	978-608-267-512-1	

420	ден.	

НИЕ	

Ана	Стојаноска	
мека	корица	|	118	стр.	
ISBN	978-608-267-632-6	

250	ден.	

МАСТИЛНА	МАПА	

Марија	Ралповска	
мека	корица	|	220	стр.	
ISBN	978-608-267-633-3	

360	ден.	

ЗЕЛЕНИОТ	ДВОРЕЦ	

Сибо	
мека	корица	|	160	стр.	
ISBN	978-608-267-795-8	

300	ден.	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

РАЦИНОВО	
ПРИЗНАНИЕ	

2022		
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МРТВИТЕ	ЗНААТ	
НАЈДОБРО	

Владо	Јаневски	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-267-143-7	

350	ден.	

	

	

НАСОН	ПРОЧИТАНА	
КНИГА	

Соња	Манџук	

мека	корица	|	262	стр.		
ISBN	978-608-259-760-7	

250	ден.	

	

КУРВИНСКИ	ХРОНИКИ	

Александар	Русјаков	
мека	корица	|	262	стр.	
ISBN	978-608-259-760-7	

350	ден.	

ЛАЗАРКА	
Љупчо	Петрески	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-147-5	

250	ден.	

ДЕСА	

Ивана	Трајаноска	
мека	корица	|	80	стр.	
ISBN	978-608-267-326-4	

200	ден.	

АЛБИНО	ТРИП	

Александар	Русјаков	
мека	корица	|	176	стр.	
ISBN	978-608-267-327-1	

350	ден.	

200	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
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БРИЧЕЊЕ	ПЕТЛИ	
Владо	Димовски	

мека	корица	|	95	стр.		
ISBN	978-608-259-811-6	

180	ден.	

	

	

	

ТУЃО	ТЕЛО	
Владимир	Плавевски	

мека	корица	|	60	стр.	
ISBN	978-608-259-817-8	

180	ден.	

И	НЕ	БИДИ	МЛАД	
МАЈМУН	

Велко	Неделковски	

мека	корица	|	84	стр.		
ISBN	978-608-259-816-1	

180	ден.	

САНТОС	БЛУЗ	
Ненад	Алексовски	

мека	корица	|	108	стр.		
ISBN	978-608-267-328-8	

200	ден.	

	

	

	

ПЕСЈА	ПРЕЉУБА	
Велко	Неделковски	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-149-9	

180	ден.	

	

	

УНИШТУВАЊЕ	
Моџо	Килингтон	

мека	корица	|	104	стр.	
ISBN	978-608-267-356-1	

200	ден.	

ВТОРАТА	МЕСЕЧИНА	
Владо	Димовски	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-357-8	

200	ден.	

	

	

КЛУЧОТ	НА	ЖИВОТОТ	
Иво	Митев-Жиле		

мека	корица	|	104	стр.	
ISBN		978-608-267-352-3	

200	ден.	

НИКОГАШ	НЕ	
КАЖУВАМ	

Синоличка	Трпкова	

мека	корица	|	77	стр.	
ISBN		978-608-267-353-0	

200	ден.	

40	

АНАТРОС	
Хари	Кацановски	

мека	корица	|	118	стр.	
ISBN	978-608-267-635-7	

250	ден.	 100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

НАГРАДА	4	
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ВЕЌЕ	НЕ	СУМ	ИСТИОТ	
Војо	Цветановски	

мека	корица	|	108	стр.		
ISBN	978-608-267-325-7	

250	ден.	

	

	

	

СЕНКИ	ВО	ПОДЗЕМЈЕТО	
Марија	Ралповска	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-267-315-8	

360	ден.	

ХРАМОТ	НА	НАТПИСИТЕ	
Петар	Стојановски	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-267-314-1	

300	ден.	

БРЕЗИТЕ	ШТО	ШУМЕА	
КРАЈ	ТЕМЗА	

Катерина	Серафимовска	

мека	корица	|	196	стр.		
ISBN	978-608-267-253-3	

350	ден.	

ТОШО	МАЛЕРОТ:	
МОНОЛОГИЈА	

Васко	Тодоров	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-259-767-6	

500	ден.	

ДЕНОТ	КОГА	НЕ	СЕ	
РАЗБУДИВ	

Моџо	Килингтон	

мека	корица	|	72	стр.		
ISBN	978-608-259-745-4	

250	ден.	

РЕМИ	
Гето	Руди,	Теа	К.	

мека	корица	|	162	стр.		
ISBN	978-608-259-108-7	

120	ден.	

ОПАСНА	ИГРА	
Мери	Арсова	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-267-342-4	

300	ден.	

АФЕРА	ВО	МУЗЕЈОТ	НА	ПАРИ	
Сашо	Кузмановски	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-267-341-7	

250	ден.	

100	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

МАКЕДОНСКА	КНИЖЕВНА	
АВАНГАРДА	2022	
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ДИНГА-СТОП	
Владимир	Плавевски	

мека	корица	|	88	стр.		
ISBN	978-608-259-089-9	

200	ден.	

НЕДОПРЕНИ	БИСЕРИ	
Ленче	Милошевска	

мека	корица	|	104	стр.		
ISBN	978-608-259-865-9	

250	ден.	

ЧОВЕШТИНА	
Сибо	

мека	корица	|	356	стр.		
ISBN	978-608-259-375-3	

250	ден.	

ПРСТЕН	И	ПАРФЕМ	
Мишо	Китаноски	

мека	корица	|	72	стр.		
ISBN	978-608-267-020-1	

250	ден.	

БАЈ	КОЈО	
Владимир	Плавевски	

мека	корица	|	206	стр.		
ISBN	978-608-267-178-9	

350	ден.	

БОКСЕРОТ	ОД	НОВО	
МААЛО	

Владимир	Плавевски	

мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-267-024-9	

300	ден.	

ВАМПИРЏИЈА	
Владимир	Плавевски	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-407-1	

250	ден.	

СКОПСКИ	ЕСЕИ	
Јелена	Лужина	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-267-320-2	

390	ден.	
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ОБОЈОБОЈОБОЈ	
Јордан	Николов		

мека	корица	|	126	стр.		
ISBN	978-608-267-417-9	

250	ден.	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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НА	ПОЛПАТ	
Оливера	Ќорвезировска	

мека	корица	|	310	стр.		
ISBN	978-608-267-636-4	

380	ден.	

СМРТТА	НЕ	Е	КРАЈ	
Владо	Јаневски	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-267-525-1	

390	ден.	
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ТОКСИЧНИ	ЛУЃЕ	
Велко	Неделковски	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-267-634-0	

350	ден.	

ВАРШАВСКАТА	СРНА	
Мимоза	Ристова	

мека	корица	|	168	стр.		
ISBN	978-608-267-788-0	

300	ден.	
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САКАЈ	ЈА	ДИВО	
Атикус	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-259-474-3	

360	ден.	

МЛЕКО	И	МЕД	
Рупи	Каур	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-424-8	

300	ден.	

АУТОПСИЈА	НА	ЉУБОВТА	
Моџо	Килингтон	

мека	корица	|	132	стр.		
ISBN	978-608-259-357-9	

250	ден.	

ТИШИНАТА	НА	ЗБОРОТ	
Велко	Неделковски	

мека	корица	|	104	стр.		
ISBN	978-608-267-150-5	

280	ден.	

ДНОТО	СЕ	СТЕСНУВА	
Кирил	Бисероски	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-482-8	

250	ден.	

ЈАС	СУМ	ЦАКО	
Александар	Матовски-Цако	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-708-9	

200	ден.	

ЗБРКА	ПОЕЗИЈА	
Добрин	Коцев	

мека	корица	|	104	стр.		
ISBN	978-608-267-151-2	

200	ден.	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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ДО	СТО	И	ЕДНА	И	НАЗАД	
Марко	Виденовиќ		

мека	корица	|	107	стр.		
ISBN	978-608-267-468-1	

250	ден.	

ЉУБОВ	ОБЛЕЧЕНА	ВО	
БЕЛО	

Милена	Лунеска		

мека	корица	|	72	стр.		
ISBN	978-608-267-469-8	

200	ден.	

СТО	ЉУБОВНИ	СОНЕТИ	
Пабло	Неруда	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-267-480-3	

300	ден.	

ACROSS	FROM	ME	
Marijana	Kotevska	-	Georgieva		

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-391-2	

250	ден.	

ЗБОРОВИ	НАМЕСТО	
СЛИКИ	

Маријан	Бошевски		

мека	корица	|	52	стр.		
ISBN	978-608-267-448-3	

200	ден.	

КАРШИ	
Маријана	Котевска-
Георгиева		

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-386-8	

250	ден.	 100	ден.	
	

	

150	ден.	
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ПАРТИТУРИ	ЗА	ОРКЕСТАР	НА	
ШЕСТ	АНТОЛОГИСКИ	
КОРЕОГРАФИИ	

Од	ризницата	на	Танец	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-267-263-2	

450	ден.	

	

	

МАНЧЕВСКИ	
мека	корица	|	645	стр.		
ISBN	978-608-247-083-2	

1.990	ден.	

	

	

	

СКОПЈЕ:	АРХИТЕКТУРА	
КАКО	ФОТОГРАФСКА	
СКУЛПТУРА	

Ерина	Богоева	
тврда	корица	|	88	стр.	
ISBN	978-608-259-105-6	

690	ден.	

ПРЕГЛЕД	НА	КЛАСИЧНИ	
АВТОМОБИЛИ	

Мајкл	Горман	

тврда	корица	|	387	стр.		
ISBN	978-608-259-677-8	

5.900	ден.	

ОСТАНИ	ВО	ЧЕКОР:	ДЕСЕТ	
АНТОЛОГИСКИ	
КОРЕОГРАФИИ	

Кирил	Тодевски	

мека	корица	|	150	стр.		
ISBN	978-608-259-719-5	

690	ден.	

	

	

450	ден.	
	

	



К
Л
А
СИ

Ц
И
	

47	

СОБА	СО	ПОГЛЕД	
Едвард	Морган	Форстер	

мека	корица	|	264	стр.		
ISBN	978-608-259-606-8	

360	ден.	

БОЖЕСТВЕНА	КОМЕДИЈА	
Данте	Алигиери	

мека	корица	|	432	стр.		
ISBN	978-608-259-038-7	

450	ден.	

МИР-БОЖИЦА-ЕЈРЕНЕ	
Аристофан	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-267-023-2	

200	ден.	

ТЕТА	ТУЛА	
Мигел	де	Унамуно	

мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-259-166-7	

199	ден.	

СРЦЕ,	ГЛАВА,	СТОМАК	
Камило	Кастело	Бранко	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-259-061-5	

350	ден.	

ГОРДОСТ	И	
ПРЕДРАСУДА	

Џејн	Остин	

мека	корица	|	348	стр.		
ISBN	978-608-247-944-6	

350	ден.	

ЛЕГЕНДИ	

Густаво	Адолфо	Бекер	

мека	корица	|	168	стр.		
ISBN	978-608-247-632-2	

149	ден.	

	

	

ДОЛИНАТА	НА	СТРАВОТ	
Артур	Конан	Дојл	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-247-250-8	

199	ден.	

ЗА	УПРАВУВАЊЕ	СО	
ЦАРСТВОТО	

Константин	Порфирогенет	

мека	корица	|	190	стр.		
ISBN	978-608-267-679-1	

349	ден.	

200	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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ВЕШТЕРСКИ	ЧЕКАН	
Вацлав	Каплицки	

мека	корица	|	492	стр.		
ISBN	978-608-247-304-8	

490	ден.	

МАНДАРИНОТ	И	ДРУГИ	
РАСКАЗИ	
Еса	де	Кеирош	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-247-702-2	

199	ден.	

ХОРДУБАЛ	
Карел	Чапек	

мека	корица	|	132	стр.		
ISBN	978-608-247-328-4	

199	ден.	

К
Л
А
СИ

Ц
И
	

ГРОФОТ	МАГНУС	
М.Р.	Џејмс		

мека	корица	|	228	стр.		
ISBN	978-608-267-416-2	

349	ден.	

ПОГУБНА	ЉУБОВ	

Камило	Кастило	Бранко	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-259-872-7	

300	ден.	

	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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БАРБИ	ОД	ПОДРУМОТ	

Маша	Колановиќ	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-259-864-2	

260	ден.	

	

	

ПР:	ЉУБОВНА	ПРИКАЗНА	
Александар	Илиќ	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-229-967-9	

250	ден.	

БЕЛО	СЕ	ПЕРЕ	НА	
ДЕВЕДЕСЕТ	

Броња	Жакељ	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-267-277-9	

350	ден.	

ГЛАС	
Бејкер	Николсон	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-229-456-8	

330	ден.	

КРАТКИОТ	И	ЧУДЕСЕН	
ЖИВОТ	НА	ОСКАР	ВАО	

Џуно	Диаз	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-229-955-6	

420	ден.	

ОД	ДЛАБОЧИНИТЕ	НА	
ЗАБОРАВОТ	

Патрик	Модијано	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-323-4	

300	ден.	

	

	

120	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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10	ПРАШАЊА	ЗА	КОИ	
НАУКАТА	НЕМА	
ОДГОВОР	(СÈ	УШТЕ)	

Мајкл	Ханлон	

мека	корица	|	182	стр.		
ISBN	978-608-259-610-5	

330	ден.	

	

	

РЕДОСЛЕДОТ	НА	
ВРЕМЕТО	
Карло	Ровели	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-259-771-3	

330	ден.	
	

	

	

ИДНИНАТА	НА	УМОТ	
Мичио	Каку	

мека	корица	|	456	стр.		
ISBN	978-608-259-641-9	

600	ден.	

АСТРОФИЗИКА	ЗА	ЛУЃЕ	
КОИ	НЕМААТ	ВРЕМЕ	
Нил	Деграс	Тајсон	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-378-4	

350	ден.	

МАШИНИ	КАКО	МЕНЕ	
Ијан	Мекјуан	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-259-711-9	

420	ден.	

МУЛТИВЕРЗУМ	ЗА	
ПОЧЕТНИЦИ	

Златко	Василкоски		

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-267-393-6	

450	ден.	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	 НАГРАДА	9	
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УМЕШНОСТ	НА	
ЛУТИНАТА	

Билјана	Велковска	

мека	корица	|	130	стр.		
ISBN		978-608-267-510-7	

350	ден.	

ШТО	ТИ	СЕ	СЛУЧИЛО?	
Опра	Винфри,	Брус	Д.	
Пери	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN		978-608-267-523-7	

450	ден.	

НАШИОТ	ЛУД	МОЗОК	
Дин	Бурнет	

мека	корица	|	326	стр.		
ISBN		978-608-267-509-1	

420	ден.	

ПСИХОСОМАТИКА	
Билјана	Велковска	

мека	корица	|	85	стр.		
ISBN	978-608-259-467-5	

380	ден.	

	

	

	

200	ден.	
	

	

Е,	БАШ	МЕ	ЗАБОЛЕ	

Марк	Менсон	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-259-337-1	

390	ден.	

	

	

СÈ	Е	ЗА*БАНО	
Марк	Менсон	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-259-733-1	

390	ден.	 250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

Е,	БАШ	МЕ	ЗАБОЛЕ!	
ДНЕВНИК	

Марк	Менсон	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-267-801-6	

390	ден.	
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ХРАБРИ	НАМЕСТО	
СОВРШЕНИ	

Решма	Саџани	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-259-781-2	

350	ден.	

НЕ	СЛУШАТЕ	КОГА	ВИ	
ЗБОРУВААТ	

Кејт	Марфи	

мека	корица	|	254	стр.		
ISBN	978-608-267-379-0	

420	ден.	

	

	

ОКЕЈ	СУМ!	ПОМАГАЈТЕ!	
Анабел	Ривкин,	Емили	
Мекмикан		

мека	корица	|	326	стр.		
ISBN	978-608-267-384-4	

390	ден.	

ГЛАСОТ	ВО	НАШАТА	
ГЛАВА	

Итан	Крос		

мека	корица	|	238	стр.		
ISBN		978-608-267-380-6	

390	ден.	
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250	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

ЧЕТИРИ	ИЛЈАДИ	
СЕДМИЦИ	

Оливер	Буркеман		

мека	корица	|	229	стр.		
ISBN		978-608-267-476-6	

390	ден.	

ЗДИВ	
Џејмс	Нестор	

мека	корица	|	302	стр.		
ISBN		978-608-267-514-5	

450	ден.	

300	ден.	
	

	

ВИСТИНА	
Том	Филипс	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN		978-608-267-641-8	

390	ден.	
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ИНСПИРИРАЈ	СЕ	ЗА	
ПРОМЕНИ	

Радила	Костова-Мила	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-267-140-6	

300	ден.	

	

	

	

ЗОШТО	ЈАС?	
Мартин	Јованоски	

мека	корица	|	172	стр.	
ISBN	978-608-259-710-2	

290	ден.	

ЗЕН:	УМЕТНОСТА	НА	
ЕДНОСТАВНОТО	
ЖИВЕЕЊЕ	

Шунмио	Масуно	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-259-720-1	

350	ден.	

МАЛА	КНИГА	ЗА	ХИГЕ	
Мајк	Викинг	

тврда	корица	|	288	стр.	
ISBN	978-608-259-338-8	

780	ден.	

РАЗБУДИ	ГО	
РОДИТЕЛОТ	ВО	СЕБЕ	

Соња	Китановска-
Кимовска	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-267-268-7	

600	ден.	

	

	

УМЕТНОСТА	НА	
СОЗДАВАЊЕ	СПОМЕНИ	

Мајк	Викинг	

тврда	корица	|	288	стр.	
ISBN	978-608-267-308-0	

780	ден.	

550	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
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НАЈДОБРОТО	ОД	
МАКЕДОНСКАТА	КУЈНА	

Давор	Панчевски	

тврда	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-259-359-3	

1.200	ден.	

	

	

ГОТВЕТЕ	НАСМЕАНИ	
Давор	Панчевски	

тврда	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-140-7	

790	ден.	

	

	

ИЗОБИЛСТВО	ОД	
ВКУСОВИ	

Јотам	Отоленги	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-267-322-6	

2.900	ден.	
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500	ден.	
	

	

1.900	ден.	
	

	

ГОТВЕЊЕТО	КАКО	
НАУКА	И	УМЕТНОСТА	
НА	УБАВОТО	ЈАДЕЊЕ	

Пелегрино	Артузи	

тврда	корица	|	520	стр.		
ISBN	978-608-267-677-7	

790	ден.	
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МАКЕДОНСКА	
ТРАДИЦИОНАЛНА	
МЕДИЦИНА	

Драган	Јованов	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-247-659-9	

500	ден.	

	

	
	

ЛЕКУВАЊЕ	СО	БИЛКИ	
Јован	Туцаков	

тврда	корица	|	568	стр.	
ISBN	978-608-247-675-9	

3.600	ден.	

ПРИРОДНО	УБАВИ	СО	
БИОДЕВОЈКА	

Вики	Андонова	

мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-247-658-2	

500	ден.	

ГОЛЕМ	ГОТВАЧ	ЗА	
БЕБИЊА	И	МАЛИ	
ДЕЦА	

Дагмар	Фон	Крам	

тврда	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-654-9	

1.990	ден.	

	

	

ПРИРАЧНИК	ЗА	ДИЕТА	
СО	ЕЛИМИНАЦИЈА	

Меги	Мун	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-259-074-5	

480	ден.	

	

	

КНИГА	ЗА	ТЕЛОТО	
Камерон	Дијаз,	Сандра	
Барк	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-229-971-6	

500	ден.	

	

	

АНТИКАНЦЕР	
Д-р	Давид	Серван-
Шрајбер	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-229-639-5	

500	ден.	
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300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

1.000	ден.	
	

	

УМИРАМ	ЛИ?	

Кристофер	Кели,	Марк	
Ејзенберг		

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-267-358-5	

420	ден.	

	

	

300	ден.	
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ТИШИНА	
Сузан	Кејн	

мека	корица	|	368	стр.	
ISBN	978-608-229-634-0	

500	ден.	

АУТИЗАМ	
Олга	Богдашина	

мека	корица	|	156	стр.		
ISBN	978-608-259-356-2	

500	ден.	

	

	

ЗОШТО	САКАМ	ДА	
СКОКАМ?	

Наоки	Хогашида	

мека	корица	|	124	стр.		
ISBN	978-608-229-703-3	

300	ден.	

	

	

	

ЈОГА	АНАТОМИЈА	
Лесли	Каминоф,	Ејми	
Метјус	

мека	корица	|	275	стр.		
ISBN	978-608-247-301-7	

880	ден.	

	

	

	

ЈАС	И	АУТИЗМОТ	
Аниса	Ејуп	Беќировиќ-
Трпчевска	

мека	корица	|	48	стр.		
ISBN	978-608-267-139-0	

180	ден.	

	

	

ЛИЦАТА	СО	
ПОПРЕЧЕНОСТ	

Андон	Дамовски	

мека	корица	|	248	стр.		
ISBN	978-608-267-161-1	

650	ден.	

	

	

ОСНОВЕН	ТРЕНИНГ	ЗА	
ЖИВОТ	

Марино	Башиќ	

мека	корица	|	168	стр.		
ISBN	978-608-259-966-3	

450	ден.	
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200	ден.	
	

	

300	ден.	
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ЖИВОТОТ	НА	НАШАТА	
ПЛАНЕТА	

Дејвид	Атенборо	

мека	корица	|	264	стр.		
ISBN	978-608-267-285-4	

450	ден.	

	

	

ДА	СЕ	СМИСЛУВА	И	ДА	
СЕ	ТАЛКА	

Џеф	Безос	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-267-376-9	

450	ден.	

	

	

БЕЗ	ПРАВИЛА:	
„НЕТФЛИКС“	И	КУЛТУРАТА	
НА	РЕИНВЕНЦИЈА	

Рид	Хејстингс	,	Ерин	Маер	

мека	корица	|	277	стр.		
ISBN	978-608-267-422-38	

420	ден.	

	

	

РЕЗЕРВА	
Принц	Хари	

мека	корица	|	560	стр.		
ISBN	978-608-267-779-8	

590	ден.	

	

	

НЕЖНА	СИЛА	
Андриј	Шевченко,	
Алесандро	Алчато	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-267-800-9	

390	ден.	

	

	

200	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
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БИЛИ	АЈЛИШ	
Сали	Морган	

мека	корица	|	64	стр.	
ISBN	978-608-259-776-6	

350	ден.	

ТАНЦ	ОКОЛУ	СОНЦЕТО	
Ведрана	Рудан	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-259-483-5	

360	ден.	

ЖИВОТНИОТ	ПАТ	НА	
ИНОВАТОРОТ	

Јоти	Поповски	

мека	корица	|	135	стр.	
ISBN	978-608-259-750-8	

350	ден.	

МЛАДИОТ	КАСТРО	
Џонатан	М.	Хансен	

мека	корица	|	552	стр.		
ISBN	978-608-259-783-6	

480	ден.	

	

	

ЕСЕН	ВО	ВЕНЕЦИЈА	
Андреа	ди	Робилант	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-766-9	

450	ден.	

МАЛА	КНИГА	ЗА	
МЕРИЛИН	

Мишел	Морган	

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-259-764-5	

500	ден.	
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BECOMING:	МОЈАТА	
ПРИКАЗНА	

Мишел	Обама	

мека	корица	|	456	стр.		
ISBN	978-608-259-354-8	

650	ден.	

ВЕТЕНАТА	ЗЕМЈА	
Барак	Обама	

мека	корица	|	864	стр.		
ISBN	978-608-267-282-3	

950	ден.	

	

	

ВИСТИНИТЕ	ВО	КОИ	
ВЕРУВАМЕ	

Камала	Харис	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-267-188-8	

480	ден.	

	

	

350	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

500	ден.	
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ТАЈНИТЕ	НА	
ИНОВАЦИИТЕ	НА	СТИВ	
ЏОБС	

Кармин	Гало	

мека	корица	|	256	стр.	
ISBN	978-608-229-352-3	

500	ден.	
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ПЛЕЈБОЈОТ	И	
СТАОРЕЦОТ	

Рој	Кали	

тврда	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-229-640-1	

300	ден.	

СПОРТСКИ	СТОРИИ	
Зоран	Михајлов	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-259-327-2	

420	ден.	

	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

МОИТЕ	ИЗУМИ	
Никола	Тесла	

мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-259-355-5	

250	ден.	

КРАЛИЦАТА	ЕЛИЗАБЕТА	
Сали	Бедел	Смит	

мека	корица	|	728	стр.		
ISBN	978-608-259-006-6	

890	ден.	

	

	

ЛЕОНАРДО	ДА	ВИНЧИ	
Хенри	С.	Џилиет	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-259-718-8	

250	ден.	

	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

СТОТЕ	НАЈВЛИЈАТЕЛНИ	
ЖЕНИ	ВО	ИСТОРИЈАТА	

тврда	корица	|	112	стр.	
ISBN	978-608-259-066-0	

350	ден.	

СТЕНЛИ	КЈУБРИК	
Џон	Бакстер	

мека	корица	|	436	стр.	
ISBN	978-608-259-024-0	

350	ден.	

БЕРНИНИ	
Франко	Мормандо	

мека	корица	|	456	стр.		
ISBN	978-608-259-096-7	

450	ден.	

	

	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

АВТОБИОГРАФИЈА	
Агата	Кристи	

мека	корица	|	540	стр.		
ISBN	978-608-259-005-9	

500	ден.	
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АВТОБИОГРАФИЈА	
Чарлс	Дарвин	

мека	корица	|	424	стр.		
ISBN	978-608-247-030-6	

170	ден.	

	

	

	

СЕЌАВАЊА	ЗА	СОКРАТ	
Ксенофон	

мека	корица	|	184	стр.	
ISBN	978-608-247-400-7	

150	ден.	

ФАРАДЕЈ,	МАКСВЕЛ	И	
ЕЛЕКТРОМАГНЕТНОТО	
ПОЛЕ	

Ненси	Форбс,	Базил	
Махон	

мека	корица	|	308	стр.	
ISBN	978-608-247-698-8	

380	ден.	

АТАНАСИЈ	
Калед	Анатолиос	

мека	корица	|	268	стр.		
ISBN	978-608-247-990-3	

250	ден.	
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ПРИВАТНИОТ	ЖИВОТ	
НА	ТРОЈЦАТА	ТЕНОРИ	

Марсија	Луис	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-247-398-4	

250	ден.	

АВТОБИОГРАФИЈА	
Леонард	Бернштајн	

мека	корица	|	578	стр.		
ISBN	978-608-259-332-6	

890	ден.	

	

	

ФРЕНК	ЛОЈД	РАЈТ	
Ада	Луиз	Хакстабл	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-247-385-7	

200	ден.	

	

	

ОТО	ХАН	
Клаус	Хофман	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-247-031-3	

300	ден.	

ТИТО	
Фицрој	Меклин	

мека	корица	|	256	стр.		
ISBN	978-608-247-307-9	

480	ден.	

	

	

НИКОЛАЈ	БУХАРИН	
Рој	Медведев	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-247-227-0	

200	ден.	

	

	

	

ХРУШЧОВ	
Рој	Медведев,	Жорес	
Медведев	

мека	корица	|	182	стр.	
ISBN	978-608-247-306-2	

300	ден.	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

ПАБЛО	НЕРУДА:	
СТРАСТ	ЗА	ЖИВОТОТ	

Адам	Фајнстајн	

мека	корица	|	528	стр.		
ISBN	978-608-259-007-3	

490	ден.	

	

	

	

300	ден.	
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НАЈНОВОТО	НОВО	НЕШТО	
Мајкл	Луис	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-259-004-2	

990	ден.	

	

	

	

ПАУН	ВО	ЗЕМЈАТА	НА	
ПИНГВИНИТЕ	

Б.Џ.	Галагер	Хејтли,	
Ворен	Х.	Шмит	

мека	корица	|	184	стр.	
ISBN	978-608-229-685-2	

300	ден.	

УПАТСТВО	ЗА	УПОТРЕБА	
НА	КРЕАТИВНИОТ	УМ	

Дејв	Бирс	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-259-326-5	

300	ден.	

	

	

РАСПАМЕТЕН	
Дејв	Бирс	

мека	корица	|	174	стр.		
ISBN	978-608-259-328-9	

300	ден.	

	

	

ДИГИТАЛНО	ЗЛАТО	
Натаниел	Попер	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-171-259-149-0	

550	ден.	

	

	

ДА!	50	ТАЈНИ	НА	НАУКАТА	
НА	УБЕДУВАЊЕТО	

Ноа	Ј.	Голдстајн,	Стив	Ј.	
Мартин,	Роберт	Б.	Циалдини	

мека	корица	|	276	стр.		
ISBN	978-608-229-972-3	

300	ден.	

ПРИКАЗНАТА	ЗА	
„ЕРБИЕНБИ“	

Ли	Галагер	

мека	корица	|	288	стр.		
ISBN	978-608-259-088-2	

450	ден.	

	

	

ЗАВРШЕТЕ	СО	
ПОЗИТИВНА	НУЛА	

Бил	Перкинс		

мека	корица	|	207	стр.		
ISBN	978-608-267-392-9	

360	ден.	

	

	

РЕВОЛУЦИЈА	ВО	
РАБОТАТА	НА	
ДАЛЕЧИНА	

Сидал	Нили	

мека	корица	|	232	стр.	
ISBN	978-608-229-637-1	

390	ден.	

200	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

250	ден.	
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ОКТОМВРИСКАТА	
РЕВОЛУЦИЈА	

Рој	Медведев	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-259-172-8	

300	ден.	

	

	

ТАКТИКИ	И	ИСКУСТВА	
ВО	БИТКИТЕ	НА	
НАПОЛЕОН		

Рори	Мјур	

мека	корица	|	344	стр.		
ISBN	978-608-247-407-6	

500	ден.	

	

	

ШПАНСКАТА	
ГРАЃАНСКА	ВОЈНА	

Хју	Томас	

мека	корица	|	1.116	стр.		
ISBN	978-608-247-993-4	

1.100	ден.	

	

	

ТРОЈАНСКАТА	ВОЈНА	
Бери	Строс	

мека	корица	|	277	стр.		
ISBN	978-608-259-008-0	

680	ден.	

	

	

ШПАНСКАТА	АРМАДА	
Енгус	Констам	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-247-397-0	

680	ден.	

	

	

ФРАНЦУСКА	ИСТОРИСКА	
РЕВОЛУЦИЈА	

Питер	Брук	

мека	корица	|	432	стр.		
ISBN	978-608-247-207-2	

490	ден.	
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КОЈ	ВЛАДЕЕ	СО	СВЕТОТ?	
Ноам	Чомски	

мека	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-379-1	

360	ден.	

	

	

РЕКВИЕМ	ЗА	
АМЕРИКАНСКИОТ	СОН	

Ноам	Чомски	

мека	корица	|	152	стр.		
ISBN	978-608-267-240-3	

300	ден.	

	

	

МАКЕДОНИЈА	И	
БАЛКАНОТ	

Благој	Цонев	

мека	корица	|	320	стр.		
ISBN	978-608-259-073-0	

500	ден.	

	

	

ПАНДЕМИЈА	2	

Славој	Жижек	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-267-292-2	

300	ден.	

	

	

ПАНДЕМИЈА	1	
Славој	Жижек	

мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-259-867-3	

250	ден.	 150	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
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КРИЗА	
Хенри	Кисинџер	

мека	корица	|	552	стр.		
ISBN	978-608-247-634-6	

500	ден.	

	

	

	

ДАЛИ	21	ВЕК	И	
ПРИПАЃА	НА	КИНА?	

Хенри	Кисинџер	

мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	978-608-247-411-3	

150	ден.	

КРАЈОТ	НА	
ВИЕТНАМСКАТА	ВОЈНА	

Хенри	Кисинџер	

мека	корица	|	744	стр.		
ISBN	978-608-247-674-2	

600	ден.	

ЗА	КИНА	
Хенри	Кисинџер	

мека	корица	|	608	стр.		
ISBN	978-608-247-413-7	

500	ден.	
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ЏОЛОМАРИТЕ	=	THE	
DZOLOMARI	

Сашко	Илов,	Цветанка	
Темкова	Илова,	Гоце	

Давидов		

тврда	корица	|	72	стр.		
ISBN	978-608-267-378-3	

500	ден.	

	
	

	

ТЕАТАРОТ	И	АКТЕРИТЕ	
ОД	СОСЕМА	ДРУГ	АГОЛ	

Нада	Поп-Јорданова		

мека	корица	|	199	стр.		
ISBN	978-608-267-351-6	

600	ден.	

ДА	СЕ	ПОЧНЕ	ОДНОВО	

Драган	Клаиќ	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-259-881-9	

550	ден.	

	

	

PRESS	&	PLAY	
Ненад	Георгиевски	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-259-734-8	

350	ден.	

ДЕЦАТА	И	РАЗВОДОТ	
Проф.	д-р	Драгана	Батиќ	

мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-267-482-7	

450	ден.	

ОГЛЕДАЛО	ВО	
МАКЕДОНИЈА	

Нил	Фолберг	

тврда	корица	|	102	стр.		
ISBN	978-608-267-666-1	

650	ден.	

	

	

	

ПИЈАНИСТИКА	1	
м-р	Дирона	Соколовска	

мека	корица	|	178	стр.		
ISBN	978-608-267-665-4	

400	ден.	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

300	ден.	
	

	

385	ден.	
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КАКО	ДА	СТАНАМ	
МОДЕН	ДИЗАЈНЕР?	

Зорка	Тодорова-
Младеновиќ	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-742-3	

390	ден.	

	

	
	

НАЈСТАР	СТИЛ	НА	
МАКЕДОНСКОТО	
ПЕЕЊЕ	

Ѓорѓи	М.	Ѓоргиев	

мека	корица	|	262	стр.		
ISBN	978-608-267-127-7	

600	ден.	

КОНСТРУКЦИЈА	НА	
ЖЕНСКА	ОБЛЕКА	

Соња	Ќортошева,	Маја	
Јанкоска	

мека	корица	|	200	стр.	
ISBN	978-608-267-174-1	

650	ден.	

МАКЕДОНСКИ	
ВИЗУЕЛЕН	ИДЕНТИТЕТ	

Гордана	Вренцоска	

мека	корица	|	334	стр.		
ISBN	978-608-267-129-1	

790	ден.	

	

	

ИСТОРИЈА	НА	УМЕТНОСТ	
СО	21	МАЧКА	

Дијана	Ваулс,	Џоселин	
Норбури	

тврда	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-259-637-2	

450	ден.	

	

	
	

ПРАГМАТИКА	
Марија	Кусевска,	Елени	
Бужаровска	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-259-890-1	

350	ден.	

ЗАД	ЦРВЕНИТЕ	ЧАДОРИ	
Јулијана	Настоска-
Петреска	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-964-9	

450	ден.	

КИНЕСКИ	МОЗАИК	
Виктор	Урумов	

тврда	корица	|	312	стр.		
ISBN	978-608-259-643-3	

800	ден.	

	

	

	

300	ден.	
	

	

250	ден.	
	

	

300	ден.	
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СВАРОГ	
Коста	Бојчески	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-247-467-0	

229	ден.	

	

	

СЕКОЈ	ПОЛУДУВА	НА	
СВОЈ	НАЧИН	

Стефан	Чапалику	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-259-322-7	

280	ден.	

	

	

НОЌТА	НА	ЗЕЛЕНАТА	
САМОВИЛА	

Ајфер	Тунч	

мека	корица	|	448	стр.	
ISBN	978-608-229-416-2	

200	ден.	

СМРТТА	НА	БАНИ	
МАНРО	

Ник	Кејв	

мека	корица	|	247	стр.		
ISBN	978-608-247-681-0	

350	ден.	

СВЕТЛИНАТА	НА	
САТУРНАТА	

Кристина	Димовска	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-259-165-0	

360	ден.	

	

	

	

ДЕВОЈЧЕТО	КОЕ	
ТАНЦУВАШЕ	СО	
ПРОЛЕТТА	

Билјана	Црвенковска	

тврда	корица	|	48	стр.		
ISBN	978-608-259-179-7	

390	ден.	

	

	

АРХАНГЕЛ:	
ОСЛОБОДУВАЊЕ	НА	
SВЕРОТ	

Даниел	Бибовски	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-259-687-7	

390	ден.	

	

	
	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

200	ден.	
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СЕ	ВИКАМ	ЛЕНА	
Јагода	Глигоровска	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-267-239-7	

380	ден.	

ВО	ВЕСНИЦИТЕ	
ПИШУВА	СÈ	

Крешимир	Мишак	

мека	корица	|	470	стр.		
ISBN	978-608-229-710-1	

500	ден.	

СПЛЕТКАРОТ	КУПИДОН	
Џина	Ардито	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-229-667-8	

199	ден.	

АЗБУКАТА	НА	МОЈОТ	
ЖИВОТ	

Мирјана	Бобиќ	
Мојсиловиќ	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-229-686-9	

199	ден.	

СЛАНА	И	ЈАЗОЛ	
Душко	Трифуновски	

мека	корица	|	206	стр.		
ISBN	978-608-267-148-2	

180	ден.	

ТИТО,	МОЈОТ	
ПРЕТПОСЛЕДЕН	ХЕРОЈ	

Зоран	Спасов	Sоф	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-267-169-7	

350	ден.	

ХАРИ:	БИОГРАФИЈА	
Марсија	Муди	

мека	корица	|	250	стр.		
ISBN	978-608-247-075-7	

300	ден.	

ПАДОТ	НА	БЕРЛУСКОНИ	
Паоло	Колонело,	
Леонардо	Коен	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-229-712-5	

300	ден.	

КАРЛА	БРУНИ	И	НИКОЛА	
САРКОЗИ	

Валери	Бенаим,	Ив	
Азеруал	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-229-950-1	

300	ден.	

ТОРОНТО	ЕКСПРЕС	
Зоран	Спасов	Sоф	

мека	корица	|	108	стр.		
ISBN	978-608-267-334-9	

300	ден.	

ЏАБЕ	ЖИВИШ	У	
СКОПЈЕ	

Зоран	Спасов	Sоф	

мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-267-676-0	

250	ден.	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	
100	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

150	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	

100	ден.	
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ГРАДИНА	ОД	СТАКЛО	
Татјана	Цибуљак	

мека	корица	|	182	стр.	
ISBN	978-608-267-731-6	

360	ден.	

КОЖАТА	Е	ЕЛАСТИЧНАТА	
ОБВИВКА	ШТО	ГО	ОПФАЌА	
ЦЕЛОТО	ТЕЛО	

Бјорн	Расмусен	

мека	корица	|	76	стр.		
ISBN	978-608-267-667-8	

240	ден.	
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КРАТКАТА	ТЕОРИЈА	ЗА	
ПАТУВАЊЕТО	И	
ПУСТИНАТА	

Кристијан	Крусат	

мека	корица	|	264	стр.	
ISBN	978-608-247-396-3	

200	ден.	

ЧУВАР	
Петер	Терин	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-247-678-0	

250	ден.	

НАЈМАЛ	ОТПОР	
Ада	Дјоруп	

мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-247-788-6	

220	ден.	

ПРИКАЗНА	ЗА	
МУСТАЌОТ	

Тахсин	Јуџел	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-259-093-6	

250	ден.	

	

	

ЛЕТО	КОН	КРАЈОТ	НА	
ВЕКОТ	

Фабио	Џеда	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-259-030-1	

200	ден.	

	

	

РАКИЈА:	ПРОЗА	ОД	
БАНАТ	

Матеј	Хоржава	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-259-011-0	

200	ден.	

	

	

ПРВО	ЛИЦЕ	ЕДНИНА	
Лилјана	Лунгина	

мека	корица	|	328	стр.	
ISBN	978-608-229-936-5	

250	ден.	

БОГОМОЛКИ	
Јана	Јурањова	

мека	корица	|	152	стр.	
ISBN	978-608-247-371-0	

250	ден.	

ЛУБИЕВО:	БЕЗ	ЦЕНЗУРА	
Михаил	Витковски	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-247-251-5	

450	ден.	

	

	ЖИВЕЕВ	СО	
SВЕЗДОСЛАВ	

Јана	Јурањова	

мека	корица	|	136	стр.	
ISBN	978-608-229-962-4	

200	ден.	

НЕВИНИ	
Бурхан	Сонмез	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-229-970-9	

200	ден.	

	

	

	
НОЌ	ВО	ЕВРОПА	
Полона	Главан	

мека	корица	|	184	стр.	
ISBN	978-608-229-959-4	

280	ден.	

БАС-САКСОФОН	
Јозеф	Шворецки	

мека	корица	|	132	стр.		
ISBN	978-608-229-961-7	

250	ден.	

	

ДЛАБОКО	ВО	ТАЈНАТА	
Жосе	Луис	Пеишото	

мека	корица	|	176	стр.		
ISBN	978-608-259-027-1	

250	ден.	
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ДОН	ХУАН	
Гонзало	Торенте	
Баљестер	

мека	корица	|	416	стр.		
ISBN	978-608-247-725-1	

500	ден.	

	

	

	

МОЈОТ	ВЕК	
Гинтер	Грас	

мека	корица	|	344	стр.	
ISBN	978-608-247-870-8	

350	ден.	

ЛОВЕЦОТ	„ЗЕРО“	
Паскал	Роз	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-247-726-8	

200	ден.	

ВРЕМЕ	КОГА	СЕ	УБИВА	
Енио	Флајано	

мека	корица	|	274	стр.	
ISBN	978-608-247-867-8	

290	ден.	

МИКАДО	
Бото	Штраус	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-247-770-1	

250	ден.	

	

	

САВИЛ	
Дејвид	Стори	

мека	корица	|	696	стр.		
ISBN	978-608-247-956-9	

700	ден.	

	

	

ОДВЕАНО	ОД	ВИОРОТ	
Маргарет	Мичел	

мека	корица	|	1.365	стр.		
ISBN	978-608-247-868-5	

1.300	ден.	

	

	

ГРАДИНКА	
Леон	Фрапие	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-247-633-9	

250	ден.	

	

	

	

ПРОГОН	
Алехо	Карпентиер	

мека	корица	|	104	стр.	
ISBN	978-608-247-931-6	

190	ден.	

ТУЃИТЕ	БОГОВИ	
Херман	Кестен	

мека	корица	|	224	стр.	
ISBN	978-608-259-017-2	

290	ден.	

ПОМЛАДИОТ	БРАТ	
Ханс	Ерих	Носак	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-259-016-5	

350	ден.	

	

	

	

БАЈКА	
Вилијам	Фокнер	

мека	корица	|	520	стр.	
ISBN	978-608-247-929-3	

350	ден.	

ВРАЌАЊЕТО	ВО	
АРКАДИЈА	

Антонин	Маје	

мека	корица	|	280	стр.	
ISBN	978-608-247-932-3	

290	ден.	

СВЕТИОТ	ГЛАД	
Бари	Ансворт	

мека	корица	|	760	стр.		
ISBN	978-608-247-771-8	

500	ден.	

	

	

	
ТИШИНАТА	
Рајнхард	Јиргл	

мека	корица	|	656	стр.	
ISBN	978-608-247-984-2	

490	ден.	

ДВОРЕЦОТ	НА	МУВИТЕ	
Валтер	Капахер	

мека	корица	|	132	стр.		
ISBN	978-608-247-966-8	

230	ден.	

	

	

	

ДОМРА	
Јозеф	Винклер	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-259-019-6	

290	ден.	

	

	

	

КУФЕРИ	ОД	ПЕСОК	
Ана	Лангфус	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-247-682-7	

200	ден.	
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ПРЕКРАСНИТЕ	ГОДИНИ	
Рајнер	Кунце	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-247-988-0	

200	ден.	

	

	

	
ДВОЕН	ЖИВОТ	
Готфрид	Бен	

мека	корица	|	184	стр.	
ISBN	978-608-247-979-8	

270	ден.	

КОГА	БЕВ	МАЛО	МОМЧЕ	
Ерих	Кестнер	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-247-727-5	

290	ден.	

КРАТКО	ПИСМО	ЗА	
ДОЛГА	РАЗДЕЛБА	

Петер	Хандке	

мека	корица	|	152	стр.		
ISBN	978-608-247-965-1	

230	ден.	

СЕСТРАТА	НА	ДОН	
КИХОТ	

Мартин	Кесел	

мека	корица	|	160	стр.	
ISBN	978-608-247-960-6	

230	ден.	

ПРАВДА	
Фридрих	Диренмат	

мека	корица	|	200	стр.		
ISBN	978-608-247-955-2	

290	ден.	

	

	

ВО	МЕЃУВРЕМЕ	
Алберт	Драх	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-247-982-8	

350	ден.	

	

	

ГЕРМАНИЈА	СМРТ	ВО	
БЕРЛИН	

Хајнер	Милер	

мека	корица	|	64	стр.		
ISBN	978-608-247-961-3	

150	ден.	

	

	

ЧОВЕКОТ	ВО	
ЖЕЛЕЗИЧАРСКАТА	
КУЌИЧКА	

Ернст	Кројдер	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-247-971-2	

350	ден.	

	

	
	

ОЧИТЕ	НА	ИКОНАТА	
Хосе	Хименес	Лозано	

мека	корица	|	144	стр.	
ISBN	978-608-247-978-1	

190	ден.	

ХУАН	БЕЗ	ЗЕМЈА	
Хуан	Гојтисоло	

мека	корица	|	200	стр.	
ISBN	978-608-247-964-4	

230	ден.	

ЗАБОРАВЕНИОТ	КРАЛ	
ГАДУ	

Ана	Марија	Матуте	

мека	корица	|	984	стр.		
ISBN	978-608-247-989-7	

490	ден.	

	

	

	

ТРИ	ТАЖНИ	ТИГРИ	
Гиљермо	Кабрера	
Инфанте	

мека	корица	|	520	стр.	
ISBN	978-608-259-000-4	

480	ден.	

SВЕЗДЕСТ	КЛУЧ	
Примо	Леви	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-247-957-6	

290	ден.	

	

	

	
СКИТАЧКИ	СЕНКИ	
Паскал	Кињар	

мека	корица	|	176	стр.	
ISBN	978-608-247-985-9	

270	ден.	

ПОЛИЊАТА	НА	ЧЕСТА	
Жан	Руо	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-247-963-7	

230	ден.	

	

	

	

КОЛОНИЈАЛНА	
ИЗЛОЖБА	

Ерик	Орсена	

мека	корица	|	704	стр.		
ISBN	978-608-247-933-0	

500	ден.	

	

	

	

АЛЧНОСТ	
Ефриде	Јелинек	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-608-247-969-9	

330	ден.	

	

	

ЈАС	
Волфганг	Хилбиг	

мека	корица	|	336	стр.		
ISBN	978-608-247-962-0	

290	ден.	

	

	

ВЕРБАРИУМ	
Ханс	Карл	Артман	

мека	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-247-970-5	

190	ден.	
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ВИКЕНД	ВО	ЗАЈДКОТ	
Робер	Мерл	

мека	корица	|	240	стр.		
ISBN	978-608-247-636-0	

200	ден.	
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ПРИЗНАНИЈАТА	НА	НЕТ	
ТАРНЕР	

Вилијам	Стајрон	

мека	корица	|	440	стр.		
ISBN	978-608-259-013-4	

450	ден.	

	

	

	

РАНА	ЕСЕН	
Луис	Бромфилд	

мека	корица	|	296	стр.	
ISBN	978-608-247-981-1	

300	ден.	

ЗБИРКА	РАСКАЗИ	
Кетрин	Ен	Портер	

мека	корица	|	592	стр.		
ISBN	978-608-247-977-4	

500	ден.	

КУЌА	НАПРАВЕНА	ОД	
ЗОРА	

Н.	Скот	Момадеј	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-001-1	

290	ден.	

КУЌНИ	СТРАЖАРИ	
Ширли	Ен	Грау	

мека	корица	|	320	стр.	
ISBN	978-608-259-021-9	

330	ден.	

ГАЛААД	
Мерилин	Робинсон	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-247-968-2	

270	ден.	

	

ИЗБРАНИ	РАСКАЗИ	
Леон	Фрапие	

мека	корица	|	488	стр.		
ISBN	978-608-247-723-7	

400	ден.	

	

	

ПЕСНАТА	НА	ЏЕЛАТОТ	
Норман	Мајлер	

мека	корица	|	1.320	стр.		
ISBN	978-608-247-976-7	

990	ден.	

	

	

ГРАДОТ	
Конрад	Рухтер	

мека	корица	|	420	стр.		
ISBN	978-608-247-983-5	

450	ден.	

	

	 САЛВАТОРЕ	
Арнолд	Штадлер	

мека	корица	|	208	стр.	
ISBN	978-608-247-987-3	

250	ден.	

ОСКАР	И	ЛУСИНДА	
Питер	Кери	

мека	корица	|	656	стр.	
ISBN	978-608-247-974-3	

450	ден.	

ВО	СЛОБОДНА	ДРЖАВА	
В.	С.	Најпол	

мека	корица	|	272	стр.		
ISBN	978-608-247-813-5	

290	ден.	

	

	

	

ЗАГУБЕНАТА	ЧЕСТ	НА	
КАТАРИНА	БЛУМ	

Хајнрих	Бел	

мека	корица	|	120	стр.	
ISBN	978-608-259-015-8	

190	ден.	

ПАЛОМА	
Фридерике	Мејрекер	

мека	корица	|	208	стр.	
ISBN	978-608-247-991-0	

290	ден.	

АПОСТОЛОВ	
Сибиле	Левичаров	

мека	корица	|	232	стр.		
ISBN	978-608-247-975-0	

290	ден.	

	

	

	
АНА	МАРИЈА	
Лисјен	Бодар	

мека	корица	|	496	стр.	
ISBN	978-608-247-703-9	

350	ден.	

ЖИВОТОТ	НА	ПИ	
Јан	Мартел	

мека	корица	|	424	стр.		
ISBN	978-608-247-728-2	

350	ден.	

	

	

	

ЖЕНА,	СТАН,	РОМАН	
Вилхелм	Генацино	

мека	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-247-869-2	

250	ден.	

	

ПАЈАКОТ	
Анри	Троја	

мека	корица	|	216	стр.		
ISBN	978-608-247-967-5	

250	ден.	

	

ЈАСТРЕБОТ	ОД	МАЕ	
Жан	Кариер	

мека	корица	|	328	стр.		
ISBN	978-608-259-020-2	

330	ден.	

	

	

ОГАН	
Анри	Барбис	

мека	корица	|	384	стр.		
ISBN	978-608-247-930-9	

350	ден.	
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НЕГОВОТО	СЕМЕЈСТВО	
Ернест	Пул	

мека	корица	|	352	стр.		
ISBN	978-608-247-615-5	

300	ден.	

	

	

	

КАРАГАНДИНСКИ	
ДЕВЕТИНИ	

Олег	Павлов	

мека	корица	|	160	стр.		
ISBN	978-608-247-603-2	

210	ден.	

СЕМЕЈСТВОТО	НА	
ПАСКАЛ	ДУАРТЕ	

Камило	Хозе	Села	

мека	корица	|	152стр.		
ISBN	978-608-247-605-6	

150	ден.	

ЖИВОТОТ	И	ВРЕМИЊАТА	
НА	МАЈКЛ	К	

Џ.	М.	Куци	

мека	корица	|	200	стр.	
ISBN	978-608-247-612-4	

210	ден.	

СИТЕ	ЛУЃЕ	НА	КРАЛОТ	
Роберт	Пен	Ворен	

мека	корица	|	672	стр.		
ISBN	978-608-247-693-3	

350	ден.	

	

НА	МАРГИНИТЕ	
Андре	Пјер	де	Мандијарг	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-247-626-1	

200	ден.	

	

	

КАПЕТАН	КОНАН	
Роже	Версел	

мека	корица	|	224	стр.		
ISBN	978-608-247-614-8	

250	ден.	

	

РОМАН	ЗА	ХИНЦЕ	И	
КУНЦЕ	

Фолкер	Браун	

мека	корица	|	160	стр.	
ISBN	978-608-259-018-9	

250	ден.	

СТЕФАНО	
Марија	Тереза	Андруето	

мека	корица	|	80	стр.	
ISBN	978-608-247-607-0	

150	ден.	
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ЛАМАРИНЕНИОТ	
БАРАБАН,	ТОМ	2	

Гинтер	Грас	

мека	корица	|	294	стр.		
ISBN	978-608-229-590-9	

350	ден.	

ЛАМАРИНЕНИОТ	
БАРАБАН,	ТОМ	1	

Гинтер	Грас	

мека	корица	|	322	стр.		
ISBN	978-608-229-598-5	

350	ден.	
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КОБЗАР	
Тарас	Шевченко	

мека	корица	|	102	стр.		
ISBN	978-608-229-726-2	

200	ден.	

	

	

	
ПОЕЗИЈА	(Избор)	
Езра	Паунд	

мека	корица	|	248	стр.	
ISBN	978-608-229-488-9	

250	ден.	

ФАНТАСТИЧНИ	
РАСКАЗИ	

Е.	Т.	А.	Хофман	

мека	корица	|	154	стр.		
ISBN	978-608-229-478-0	

200	ден.	

ОСТРОВОТ	СО	
СКРИЕНОТО	БОГАТСТВО	

Роберт	Луис	Стивенсон	

мека	корица	|	226	стр.		
ISBN	978-608-229-895-5	

250	ден.	

ПРИКАЗНА	ЗА	ГЕНЏИ	
Мурасаки	Шикибу	

мека	корица	|	242	стр.	
ISBN	978-608-229-745-3	

250	ден.	

ДОЖИВУВАЊАТА	НА	
ДОБРИОТ	ВОЈНИК	
ШВЕЈК	2	

Јарослав	Хашек	

мека	корица	|	498	стр.		
ISBN	978-608-229-794-1	

350	ден.	

	

ДОЖИВУВАЊАТА	НА	
ДОБРИОТ	ВОЈНИК	
ШВЕЈК	1	

Јарослав	Хашек	

мека	корица	|	206	стр.		
ISBN	978-608-229-744-6	

200	ден.	

	

ЕСЕИ	(Избор)	
Мишел	де	Монтењ	

мека	корица	|	270	стр.		
ISBN	978-608-229-475-9	

250	ден.	

	

	

ЈАПОНСКИ	НО-ДРАМИ	
Непознат	

мека	корица	|	426	стр.		
ISBN	978-608-229-887-0	

350	ден.	

	

	

	

ЕСЕИ	(Избор)	
Бела	Хамваш	

мека	корица	|	352	стр.	
ISBN	978-608-247-041-2	

300	ден.	

РАШОМОН	И	ДРУГИ	
РАСКАЗИ	

Рјуносуке	Акутагава	

мека	корица	|	252	стр.		
ISBN	978-608-229-496-4	

250	ден.	

	

	

	

ПИСМА	
Рајнер	Марија	Рилке,	
Борис	Пастернак,	
Марина	Цветаева	

мека	корица	|	260	стр.	
ISBN	978-608-247-092-4	

250	ден.	

ЕСЕИ	(Избор)	
Марсел	Пруст	

мека	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-247-049-8	

200	ден.	

	

	

	

ИЗБРАНИ	ДЕЛА	
Фридрих	Шилер	

мека	корица	|	588	стр.		
ISBN	978-608-247-095-5	

400	ден.	

	

	

	
ДРАМИ	
Роналд	Харвуд	

мека	корица	|	296	стр.	
ISBN	978-608-229-747-7	

250	ден.	

СИНОВИ	И	ЉУБОВНИЦИ	
Дејвид	Х.	Лоренс	

мека	корица	|	492	стр.	
ISBN	978-608-230-082-5	

300	ден.	

ПЕЕЊАТА	НА	
МАЛДОРОР	

Лотреамон	

мека	корица	|	224	стр.	
ISBN	978-608-230-025-2	

200	ден.	

БУВАР	И	ПЕКИШЕ	
Гистав	Флобер	

мека	корица	|	308	стр.	
ISBN	978-608-230-084-9	

250	ден.	
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ПОЕЗИЈА	
Роберт	Пастернак	

мека	корица	|	208	стр.		
ISBN	978-608-247-319-2	

200	ден.	

	

	

	
СЛОВО	ЗА	ПОХОДОТ	
ИГОРЕВ	

Непознат	

мека	корица	|	64	стр.	
ISBN	978-608-247-035-1	

150	ден.	

ПОЕЗИЈА	
Сергеј	Есенин,	Владимир	
Мајаковски	

мека	корица	|	306	стр.		
ISBN	978-608-247-233-1	

250	ден.	

РЕПУБЛИКА	НА	
СОНИШТАТАТА	

Бруно	Шулц	

мека	корица	|	88	стр.	
ISBN	978-608-247-056-6	

150	ден.	

РУСТЕМ	И	СУХРАБ	
Фирдуси	

мека	корица	|	122	стр.		
ISBN	978-608-247-151-8	

150	ден.	

	

БХАГАВАД-ГИТА	
Непознат	

мека	корица	|	108	стр.		
ISBN	978-608-247-040-5	

150	ден.	

	

ОТКОП	
Андреј	Платонов	

мека	корица	|	136	стр.		
ISBN	978-608-247-327-7	

200	ден.	

	

	

ПОЕЗИЈА	(Избор)	
Стефан	Маларме	

мека	корица	|	162	стр.		
ISBN	978-608-247-263-8	

200	ден.	

	

	

	
1001	НОЌ	
Нагиб	Махфуз	

мека	корица	|	232	стр.	
ISBN	978-608-229-740-8	

250	ден.	

ГОЛЕМАТА	ПУСТЕЛИЈА:	
ТРАГИ	

Жоао	Гимараис	Роса	

мека	корица	|	502	стр.		
ISBN	978-608-229-795-8	

350	ден.	

	

	

	

СЛИВОВ	ЦВЕТ	ВО	ВАЗНА	
ОД	ЗЛАТО	

Непознат	

мека	корица	|	812	стр.		
ISBN	978-608-229-739-2	

500	ден.	

	

	

	

РАМАЈАНА	
мека	корица	|	386	стр.		
ISBN	978-608-247-060-3	

300	ден.	

	

СТАРА	ГРЧКА	ЛИРИКА	
Непознат	

мека	корица	|	422	стр.		
ISBN	978-608-247-061-0	

350	ден.	

	

ПОЕЗИЈА		
Леополд	Седар	Сенгор	

мека	корица	|	136	стр.		
ISBN	978-608-247-293-3	

150	ден.	
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ДОН	КИХОТ,	ТОМ	2	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	282	стр.		
ISBN	978-608-247-283-6	

250	ден.	

	

	

	
	

	

	

	

	

ДОН	КИХОТ,	ТОМ	1	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	280	стр.		
ISBN	978-608-247-283-6	

250	ден.	

	

	

	

ДОН	КИХОТ,	ТОМ	3	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	292	стр.		
ISBN	978-608-247-284-3	

250	ден.	

	

	

	

ДОН	КИХОТ,	ТОМ	4	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	292	стр.		
ISBN	978-608-247-285-0	

250	ден.	

	

	

	
	

	

БОГОВИТЕ	СЕ	ЖЕДНИ	
Анатол	Франс	

мека	корица	|	196	стр.	
ISBN	978-608-230-043-6	

200	ден.	

ТИБЕТСКА	КНИГА	НА	
МРТВИТЕ	

Непознат	

мека	корица	|	112	стр.	
ISBN	978-608-230-103-7	

150	ден.	

КОМЕДИИ	
Молиер	

мека	корица	|	478	стр.	
ISBN	978-608-230-081-8	

350	ден.	
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ЧОВЕК	БЕЗ	СВОЈСТВА,	
ТОМ	1	

Роберт	Музил	

мека	корица	|	764	стр.		
ISBN	978-608-229-723-1	

450	ден.	

	

	

	

МЕНСФИЛД	ПАРК	
Џејн	Остин	

мека	корица	|	438	стр.	
ISBN	978-608-229-732-3	

350	ден.	

ЧОВЕК	БЕЗ	СВОЈСТВА,	
ТОМ	2	

Роберт	Музил	

мека	корица	|	436	стр.		
ISBN	978-608-247-062-7	

350	ден.	

ВОЛШЕБНИОТ	РИД,	ТОМ	2	
Томас	Ман	

мека	корица	|	448	стр.		
ISBN	978-608-229-729-3	

350	ден.	

ЧОВЕК	БЕЗ	СВОЈСТВА,	
ТОМ	3	

Роберт	Музил	

мека	корица	|	622	стр.	
ISBN	978-608-247-048-1	

450	ден.	

РАСКАЗИ	(Избор)	
Роберт	Валзер	

мека	корица	|	226	стр.		
ISBN	978-608-229-485-8	

250	ден.	

	

ВОЛШЕБНИОТ	РИД,	
ТОМ	1	

Томас	Ман	

мека	корица	|	402	стр.		
ISBN	978-608-229-730-9	

350	ден.	

	

	

ДРАМИ	
А.	П.	Чехов	

мека	корица	|	352	стр.	
ISBN	978-608-247-323-9	

300	ден.	

ЗАПИСИТЕ	НА	ЛОВЕЦОТ,	
ТОМ	1	

Иван	С.	Тургенев	

мека	корица	|	168	стр.	
ISBN	978-608-229-734-7	

200	ден.	

ЗАПИСИТЕ	НА	ЛОВЕЦОТ,	
ТОМ	2	

Иван	С.	Тургенев	

мека	корица	|	304	стр.	
ISBN	978-608-229-735-4	

200	ден.	

	

	 ЗЛОСТОРСТВО	И	
КАЗНА,	ТОМ	2	

Ф.	М.	Достоевски	

мека	корица	|	304	стр.		
ISBN	978-608-247-267-6	

250	ден.	

	

	

	

ТАТКО;	ГОСПОЃИЦА	
ЈУЛИЈА	

Аугуст	Стриндберг	

мека	корица	|	148	стр.	
ISBN	978-608-229-731-6	

200	ден.	

ЗЛОСТОРСТВО	И	КАЗНА,	
ТОМ	1	

Ф.	М.	Достоевски	

мека	корица	|	296	стр.		
ISBN	978-608-247-266-9	

250	ден.	

	

	

	

ОСЛОБОДЕНИОТ	
ЕРУСАЛИМ	

Торквато	Тасо	

мека	корица	|	528	стр.	
ISBN	978-608-247-058-0	

400	ден.	

КЛАСИЧНА	ПЕРСИСКА	
ПОЕЗИЈА	

Многу	автори	

мека	корица	|	386	стр.		
ISBN	978-608-247-047-4	

300	ден.	

	

	

	

ДРАМИ	
Софокле	

мека	корица	|	388	стр.		
ISBN	978-608-247-087-0	

300	ден.	

	

КАЛЕВАЛА	
Непознат	

мека	корица	|	402	стр.		
ISBN	978-608-247-037-5	

350	ден.	

	

КЕНТЕРБЕРСКИ	
ПРИКАЗНИ		

Џефри	Чосер	

мека	корица	|	526	стр.		
ISBN	978-608-247-181-5	

400	ден.	
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ЖИВОТОТ	Е	СОН	
Педро	Калдерон	де	ла	
Барка	

мека	корица	|	122	стр.		
ISBN	978-608-23-083-2	

100	ден.	

	

САТИРИКОН	
Петрониј	Арбитер	

мека	корица	|	152	стр.		
ISBN	978-608-230-108-2	

150	ден.	

	

	

	

БУДЕНБРОКОВИ,	ТОМ	2	
Томас	Ман	

мека	корица	|	316	стр.		
ISBN	978-608-229-655-5	

300	ден.	

	

150	ден.	
	

	

150	ден.	
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ВОЈНА	И	МИР,	ТОМ	3	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	518	стр.		
ISBN	978-608-247-052-8	

350	ден.	

	

	

	

	
	

ИМЕТО	НА	РОЗАТА	
Умберто	Еко	

мека	корица	|	532	стр.	
ISBN	978-608-247-253-9	

400	ден.	

ВОЈНА	И	МИР,	ТОМ	4	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	452	стр.		
ISBN	978-608-247-044-3	

350	ден.	

ВОЈНА	И	МИР,	ТОМ	2	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	488	стр.		
ISBN	978-608-229-937-2	

350	ден.	

	

	

АНА	КАРЕНИНА,	ТОМ	2	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	508	стр.		
ISBN	978-608-247-273-7	

400	ден.	

	

АНА	КАРЕНИНА,	ТОМ	1	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	588	стр.		
ISBN	978-608-247-185-3	

400	ден.	

	

ВОЈНА	И	МИР,	ТОМ	1	
Лав	Н.	Толстој	

мека	корица	|	438	стр.		
ISBN	978-608-229-746-0	

350	ден.	

ДОМ	КАСМУРО	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	314	стр.		
ISBN	978-608-247-079-5	

300	ден.	

	

	

	

ТЕСНА	ПАТЕКА	КОН	
ВНАТРЕШНОСТА	

Мацуо	Башо	

мека	корица	|	172	стр.	
ISBN	978-608-229-594-7	

200	ден.	

ТРАГИЧНО	
ЧУВСТВУВАЊЕ	НА	
ЖИВОТОТ	

Мигел	де	Унамуно	

мека	корица	|	278	стр.	
ISBN	978-608-229-595-4	

350	ден.	

	

	
СТАРА	ХЕБРЕЈСКА	
КНИЖЕВНОСТ,	ТОМ	2	

Непознат	

мека	корица	|	184	стр.		
ISBN	978-608-229-733-0	

250	ден.	

	

	

	
	

	

МОЈОТ	ЖИВОТ	
Бенвенуто	Челини	

мека	корица	|	412	стр.	
ISBN	978-608-229-591-6	

350	ден.	

СТАРА	ХЕБРЕЈСКА	
КНИЖЕВНОСТ,	ТОМ	1	

Непознат	

мека	корица	|	268	стр.		
ISBN	978-608-229-652-4	

420	ден.	

	

	

	

ВО	ПОТРАГА	ПО	
ЗАГУБЕНОТО	ВРЕМЕ,	
ТОМ	1	

Марсел	Пруст	

мека	корица	|	372	стр.		
ISBN	978-608-229-528-2	

450	ден.	

	

	
	

ВО	ПОТРАГА	ПО	
ЗАГУБЕНОТО	ВРЕМЕ,	
ТОМ	2	

Марсел	Пруст	

мека	корица	|	508	стр.		
ISBN	978-608-229-586-2	

450	ден.	

	

	

ТОМ	ЏОНС,	ТОМ	2	
Хенри	Филдинг	

мека	корица	|	332	стр.		
ISBN	978-608-229-915-0	

250	ден.	

ТОМ	ЏОНС,	ТОМ	1	
Хенри	Филдинг	

мека	корица	|	268	стр.		
ISBN	978-608-229-792-7	

250	ден.	

	

ТОМ	ЏОНС,	ТОМ	3	
Хенри	Филдинг	

мека	корица	|	298	стр.		
ISBN	978-608-247-029-0	

250	ден.	
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КОРЕНИ	
Алекс	Хејли	

мека	корица	|	812	стр.		
ISBN	978-608-229-660-9	

400	ден.	

	

ПРИМЕРНИ	НОВЕЛИ	
Мигел	де	Сервантес	
Сааведра	

мека	корица	|	494	стр.		
ISBN	978-608-230-044-3	

350	ден.	

ЖИВОТОТ	НА	ГЛИКЕЛ	
ОД	ХЕМЕЛН	

Гликел	фон	Хемелн	

мека	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-229-659-3	

400	ден.	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
	

	

200	ден.	
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ТИ	И	ЈАС	
Бранка	Бугариска	

тврда	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-247-894-4	

500	ден.	

РАДОСНИЦА	
Калиопи	Трпчева	

тврда	корица	|	72	стр.		
ISBN	978-608-259-468-2	

650	ден.	

НАШИОТ	ХАОС:	СЕМЕЕН	
ПЛАНЕР	

тврда	корица	|	156	стр.		
ISBN	978-608-259-333-3	

600	ден.	

ДНЕВНИК	НА	
ПРОЧИТАНИ	КНИГИ	

Бранка	Бугариска	

тврда	корица	|	88	стр.		
ISBN	978-608-247-660-5	

350	ден.	

МОИТЕ	ИДЕИ	ЗА	
КРЕАТИВНИ	ЧАСОВИ	

мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	531-032-800-198-2	

200	ден.	

КНИГА	ЗА	ВАС:	ОД	
ВАШЕТО	ОДДЕЛЕНИЕ	

Александра	Симова	

тврда	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-259-109-4	

500	ден.	

НАЈКРАТКИТЕ	
РАСКАЗИ	НА	СВЕТОТ	

тврда	корица	|	192	стр.		
ISBN	978-608-259-034-9	

250	ден.	

НАЈУБАВИТЕ	
ЉУБОВНИ	ПИСМА	НА	
СИТЕ	ВРЕМИЊА		

Група	автори	

мека	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-247-733-6	

200	ден.	

ЖИВОТОТ	ВО	ХАВАНА	
Роберто	Брсакоски	

мека	корица	|	132	стр.		
ISBN	978-608-259-435-4	

600	ден.	 250	ден.	
	

	

100	ден.	
	

	 100	ден.	
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RELAXATION	COLORING	
BOOK	

мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	978-608-247-795-4	

80	ден.	

КРЕАТИВНИ	ЦРТЕЖИ	
ЗА	ЗАБАВА	И	
РЕЛАКСАЦИЈА	

мека	корица	|	96	стр.		
ISBN	978-608-247-688-9	

300	ден.	

MANDALA	COLORING	
BOOK	

мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	978-608-247-794-7	

80	ден.	
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CREATIVE	THERAPY	
мека	корица	|	80	стр.		
531-032-800-693-2	

80	ден.	

INSPIRATIONAL	QUOTES	
мека	корица	|	80	стр.		
531-032-800-695-6	

200	ден.	

ТАЈНАТА	ГРАДИНА	
мека	корица	|	80	стр.		
ISBN	978-608-267-490-2	

200	ден.	

HELLO	SPRING	
мека	корица	|	80	стр.		
531-032-800-717-5	

80	ден.	

HELLO	WINTER	
мека	корица	|	80	стр.		
531-032-800-716-8	

80	ден.	

200	ден.	
	

	

50	ден.	
	

	

50	ден.	
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101	МИСЛА	ЗА	ВИНОТО	
тврда	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-229-683-8	

169	ден.	

101	МИСЛА	ЗА	ЉУБОВТА	
тврда	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-229-680-7	

169	ден.	

101	МИСЛА	ЗА	УСПЕХОТ	
тврда	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-229-682-1	

169	ден.	

101	МИСЛА	ЗА	ЖЕНАТА	
тврда	корица	|	128	стр.		
ISBN	978-608-229-683-8	

169	ден.	

ТРОШКА	ХРАБРОСТ	
тврда	корица	|	120	стр.		
ISBN	978-608-229-687-6	

199	ден.	

ЕДНОСТАВНА	
ВИСТИНА	ЗА	ЉУБОВТА	

тврда	корица	|	124	стр.		
ISBN	978-608-229-689-0	

199	ден.	

КНИГА	ЗА	ДОЖДЛИВ	
ДЕН	

тврда	корица	|	112	стр.		
ISBN	978-608-229-688-3	

199	ден.	

ДИЕТИТЕ	ГО	
ОШТЕТУВААТ	МОЗОКОТ	

тврда	корица	|	144	стр.		
ISBN	978-608-229-690-6	

199	ден.	
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